

Příloha č. 1 - Diskuzní vlákna

1. Vlákno - Rodina, nebo kariéra?

Anonymní 30.12.12 13:27

Rodina nebo kariéra?

Ahoj všem!

Chtěla bych znát názory vás všech, ať už jsou jakékoliv.

Je mi 20 let, školu už mám dodělanou a nyní chodím na brogádu a vypadá to nadějně s prací prodavačky. Jsem typ ženy, která si strašně přeje rodinu, ráda už bych v tomhle věku měla první dítě. Rodina je pro mě hodně důležitá, moc se chci starat o přítele, o miminko, o domácnost. Jenže někdo mi zase trvá, že si nejdřív mám dělat kariéru, abych měla co nejlepší plat, že prodavačka zas tak dobrá není. Jenže popravdě mě kariéra nezajímá, do práce chci chodit proto, abych měla peníze a mohla se postarat o děti. proto teď chci jen dělat prodavačku, protože stejně chci do roka dítě a dle mého názoru je zbytečné se někde nechat povyšovat apod. Takhle můžu mít děti odyté za 5 let a pak jít vesele do práce..

Jaký je váš názor? Je lepší mít děti dřív nebo si dělat kariéru a hodně koukat na peníze?

Omlouvám se za anonym, ale radši. 😊

Silence 30.12.12 13:31

Obojí má své výhody i nevýhody. Hodně záleží na tom, jak je zajištěný partner a jaký má názor na ženu v domácnosti.

peggy.sl 30.12.12 13:32

Je lepší mít děti dřív...schvaluji ti to..jestli máš přítele co se o tebe a mimčo postará jdi do toho.. 😊

LouLou 30.12.12 13:33

Ono záleží, co kdo chape pod slovem "kariéra".pro me to je tvrda prace a stoupani po zebricku v praci, za coz je clovek taky patricne odmenenej, ovsem nevaha obetovat svuj cas, energii, znalosti, casto to byva vsechno...dojde i na rodinu, zajmy, a neni tak vyjimce ze i na zdravi..protoze na vrchol se vsichni nevejdou a bojovat je treba tvrde, proti tomu, obycejne zamestnani, kde i treba dochazi k „povysovani“ jak pises, se da v pohode zvladnout i s detma, neni treba se nikam nejak hnat a je celkem fuk, kdy s tim clovek zacne, jestli ve 20 nebo o 5 let vic...brigada prodavacky na tom moc zmenit nemuze myslim

hkac 30.12.12 13:34

Tak tohle máme asi každá jinak. Pro mě určitě lepší mít nejdřív děti a pak třeba budovat kariéru. Zvlášť, pokud jsi s tím ještě nezačala (myslím to tak, že by bylo těžší opouštět rozjetou kariéru a odejít na x let na mateřskou) a děti chceš mít i hned.

Další věc je, že děti nemusí přijít hned, když to naplánuješ a čím starší budeš, tím to bývá horší (ale nemusí, já měla první dítě skoro ve 30 a obě holky nám vyšly hned první měsíc snažení).

lleennttiillkkaa 30.12.12 13:34

Přijde na to jak to cítíš ty a tvůj partner. Já na okolí nikdy moc ohledy nebrala. Měla jsem dítě tehdy, kdy jsem ho měla, ale pravda, že jsem v té době už skoro 2 roky pracovala na plný úvazek. Peníze jsme žádný našetřený neměli, ale zvládli jsme to. Já osobně bych chvíli chodila do práce, ne kvůli kariéře, ale abych získala praxi. Protože hleděj si práci v 25 letech s 2 dětma na krku a ještě bez praxe.

Já to zažila teď s jedním dítětem a nějakou minimální praxičkou a stejně to byl boj...

Anonymní 30.12.12 13:35

Ano, přítel vydělává, miminko by taky chtěl. Jenže je tady pořád názor od rodiny, že bych nejdřív měla něco našetřit apod a mít dítě třeba za pet, šest let, což mě se osobně nelíbí. Děti mám ráda, vím, že se o miminko dokážu postarat, jenže tady je pořád to ALE a já nevím, přestože jsem víc přiklonená k miminku, mám strach co na to pak rodiče..

Cuarentena 30.12.12 13:36

Prosím tě, a jakou bys asi chtěla dělat „kariéru“, když jsi vyučená prodavačka? To je k smíchu. Klidně si zakládej rodinu. O kariéře by se dalo mluvit, pokud bys byla lékařka nebo právnička nebo inženýrka a podobně.

lleennttiillkkaa 30.12.12 13:40

@Cuarentena: To je zase názor...Já třeba znám prodavačku, co se z obyčejný holky za pultem vypracovala na zástupkyni ředitele prodejny...

Lidym 30.12.12 13:40

Kariéra? V dnešní době je člověk rád, že sežene schopnou práci. Taky jsem si myslela, jak to mám pořešené. Sice málo placenou práci, ale budu mít nárok na mateřskou. Nakonec dostanu výpověď ve 3. měsíci. A to mám odpracováno 8 let u různých zaměstnavatelů.

Být tebou, když se cítíš na rodinu, odpracuj si aspoň rok a jdi do mimča, pokud budete mít vyřešené bydlení a něco našetřeno.

Anonymní 30.12.12 13:42

Nejsem vyučená prodavačka, ale bez praxe mě nikde nechtěj, takže mi nezbyvá nic jiného než prodávat. Mám střední vzdělání se zaměřením na cestovní ruch, jenže na práci např. CK jsem příliš mladá, nezvdělaná a nezkušená..

Anonymní 30.12.12 13:42

Osobně bych na tvém místě miminko jeste odložila. Ono je o dite se postarat a postarat. Jako prodavačka asi moc extra vysoký plat mít nebudeš a úspory se taky hodi 😊 Jestli chceš budovat nějakou kariéru, tak pokračuj ve vzdělání. Určitě pak na tebe preck bude i pysnejsi, nez kdyz zustanes u práce prodavačky...

lazy_cat 30.12.12 13:44

@Cuarentena Proboha a co je na tom k smíchu? To je názor k 😊

Ileennttiillkkaa 30.12.12 13:45

@Anonymní: Ano tohle je taky jeden z kvalitních názorů... 😊

Cuarentena 30.12.12 13:47

@Ileennttiillkkaa: Zástupkyně ředitele prodejny, no to je kariéra jako blázen. 🤔 Myslím, že si pleteme pojmy. Jasně, zakladatelka by mohla přemýšlet o tom, že si před mateřstvím vydělá trochu peněz a zajistí si stálé místo. Ale to bych rozhodně kariérou nenazývala.

Burj Chalifa 30.12.12 13:50

@Cuarentena: Asi tak, to slovo asociuje trochu jiné ambice. 🤔 Nicméně k věci. Úspory se pro pořízení dítěte hodí vždy a je dobré se z rodičovské někam vracet.

Cuarentena 13:50

Názor rodiny, že by sis měla něco vydělat, taky není od věci. V minulosti si ženy z chudších vrstev taky před uzavřením manželství několik let vydělávaly, třeba jako služebné, manželství uzavíraly přibližně v 25 letech nebo i později. Jde o to, nakolik je finančně zajištěný budoucí manžel.

peggy.sl 30.12.12 13:51

@Ileennttiillkkaa: Pokud to vezmu podle naší vesnický prodejny potravin a postu,,zástupkyně,, vedoucí prodejny, tak to desítka čistého měsíčně jistí, práce v sobotu i v neděli..tomu kariéra teda nefikám.. 😊

Cuarentena 30.12.12 13:51

@Burj Chalifa: No ano, jistě. Zakladatelka to asi myslela jinak: Vydělat si trochu peněz do začátku, nebo raději napřed porodit děti. V tom případě bych se přikláníla k první možnosti, pokud je jí teprve dvacet.

Ileennttiillkkaa 30.12.12 13:53

@Cuarentena: Pokud je to zástupkyně ředitele prodejny ze známého řetězce, tak to není zrovna nějaká nickatá pozice...

Burj Chalifa 30.12.12 13:54

@Ileennttiillkkaa: Ve 20 letech bez VŠ.

Anonymní 30.12.12 13:55

No, záleží jak to máš ty. Já jsem pro nejdřív rodinu a kariéru pak můžeš dělat do konce života 🤔 😊 a když jdeme do důchodu nejdřív v 65-ti, tak máš řů čas. Ve tvých 40-ti bude mít tvoje dítě 20 a ty vlastně veeelkou část života před sebou. Mmch taky jsem začínala jako dělnice v jedné provozovně 🤔

Cuarentena 30.12.12 13:55

@Ileennttiillkkaa: No nevím, zástupkyně ředitele Penny nebo Lidla, to mi nepříjde právě kariéra. Ale pokud je to nějaké veliké Tesco nebo tak, to už je možná lepší. Každopádně, pořád bych to ještě nenazývala kariérou, mám pocit, že u nás se to slovo špatně chápe a nadužívá.

Ileennttiillkkaa 30.12.12 13:56

@Burj Chalifa: No tak to samozřejmě ne. Mě osobně popudilo jak si každý myslí, že prodavačka je nějaká šudla, která nemůže být vlastně nikdy spokojená a plnohodnotná matka. Takových názorů už tu zaznělo povícero...

Michaela23 30.12.12 13:57

Taky jsem chtěla dítě brzo, ale...po maturitě mě na VŠ nevzali, tak jsem šla pracovat na plný úvazek, hlavně kvůli mateřské, abych pak na ni měla nárok a nemusela být rovnou na rodičáku, abych se měla kam po mateřské vracet kdyby bylo třeba, a taky abychom něco našetřili, přeci jen doma budeš nějaké 3roky nebo i víc, pokud budete chtít více dětí, tak jsem chtěla mít nějakou rezervu, člověk nikdy neví co se stane 🤔
Takže jsem 3 roky pracovala, zrekonstruovali jsme byt, našetřili rezervu a pak jsme si pořídili mimčo. Narodila se mi dcerka když jsem měla 23 let, za 17m na to se narodil syn. A byla jsem v klidu, na obě děti jsem měla mateřskou, pak rodičák, mohli jsme jim koupit vše co potřebovali, i když bylo období, kdy měl manžel málo práce a šel s platem o polovinu dolů, pořád jsme měli na ty měsíce našetřené nějaké peníze, takže ačkoli jsme se museli uskromnit, i tak jsme nemuseli otáčet každou korunu 5×.

Takže na tvém místě si najdu práci na plný úvazek, na dejme tomu 2 roky jdi pracovat, něco si našetřete, pak si pořídte rodinu a během mateřské si třeba můžeš doplňovat vzdělání nebo něco. Já to dělám taky tak, studuju VŠ dálkově a jde to, když se chce. Kariéru začnu dělat po dětech, do důchodu stejně půjdeme někde v 70, to budu mít pořád 40let na budování kariéry čas 🤔

Burj Chalifa 30.12.12 14:00

@Ileennttiillkkaa: To tu nikdo neřekl. Jen to slovo kariéra je v tomto případě poněkud úsměvné.

Cuarentena 30.12.12 14:00

@Ileennttiillkkaa: Tak spokojená a plnohodnotná matka samozřejmě být může. Ale kariéru v tom pravém slova smyslu asi sotva udělá.

Anonymní 30.12.12 14:03

@Cuarentena: A proč by jako nemohla udělat kariéru, když maturu má?? Třeba půjde ještě na školu, jen prostě chce dítě mladá 🙄

Cuarentena 30.12.12 14:05

@Anonymní: Tak to vřele nedoporučuju, s dětmi a dálkově se studuje fakt mizerně. Jestli chce studovat, ať to udělá hned teď, dokud nemá závazky a paměť slouží bez problémů.

Burj Chalifa 30.12.12 14:07

@Anonymní: Samozřejmě, že může. Když bude šikovná, pracovitá, chytrá, umět několik jazyků a makat 12 hodin denně, může to dotáhnout třeba na generální ředitelku nadnárodního koncernu.

LouLou 30.12.12 14:07

PROTOZE KE kariere je treba malinko vic, nez jen...matura.Taky se to nepovede kazdymu, i kdyz by takovou karieru chtelo mozna hodne lidi. Kariera neni neco, pro co se rozhodnete „tak, mam deticky, manzu, domecek, este by to chtelo nakou peknuickou karierku..“, ale jak uz jsem psala, hlavne hafo tvrdy prace, plus mnoho dalsiho...

LouLou 30.12.12 14:10

A taky mam dojem, ze slovo "kariera" se bud naduziva, nebo uziva hodne nevhodne, napriklad v tech ruznejch clancich „Rodina nebo kariera“ Vetsina zenskych zvladne jak praci (ale tim myslim bezna zamestnani) tak tu rodinu, naproti tomu zen s opravdovou karierou sama moc neznam, snad dve...

rejžička 30.12.12 14:11

Podle mě je lepší nejdřív „si odbyť“ mateřskou a pak se naplno vrhnout do práce. Ono najít dobrou práci, nosit peníze, cítit se užitečná.. Hodně hodně by tě mrzelo na pár let to pustit a být jenom maminka a hospodyňka.

Cuarentena 30.12.12 14:14

Osobně třeba nemám pocit, že bych dělala „kariéru“, mám sice VŠ a snažím se studovat ještě druhou, mám stálé místo a nosím domů nějaké peníze, ale prostě to beru tak, že chodím do práce a přispívám do rodinného rozpočtu. Naději, že bych v pracovní hierarchii někam postoupila, mám docela mizivou (a ani jsem o to nikdy neusilovala). Prostě chodím do zaměstnání a tím to hasne.

Anonymní 30.12.12 14:15

@Cuarentena: no jo, ale to má studia tak na pět let minimálně, pak než si najde odpovídající práci počítám 1 rok, pak alespoň 4 roky praxe a pak se začít snažit o dítě, které může přijít tak do dalších dvou let, tj. 12 let, to jí bude 32. Taky se po třicítce dítě dařit nemusí a může litat po CARech. Těžko hodnotit slovo kariéra, může mít štěstí, narazit na práci po MD, kde jí podpoří ve studiu na VŠ nebo může celý život dělat prodavačku anebo kdyby šla studovat teď, třeba by dokončila studia za xx let a pak se s partnerem rozešli, takže nové hledání chlapa, poznávání, pak rozmýšlení o dítěti a ejhle může jí být 40 a dítě nikde.

Tím chci říct, že nikdy neví, co se dopředu stane a pokud chce dítě teď, tak ať si ho udělá, až přijde okamžik, kdy bude chtít dělat kariéru, tak jí udělá, ale ona musí chtít.

Naima 30.12.12 14:16

Na to univerzální odpověď není. Já jsem chtěla dítě až tehdy, kdy mu budu moci dát z hlediska financí, co budu chtít a nebudu muset otáčet každou korunu dvakrát, kdy budu mít kde bydlet a kdy - a taďy se dostáváme k tomu, o čem je teď řeč - budu mít i tu „kariéru“. Ve firmě jsem se vypracovala od podržtašky (asistentky) a udělala jsem si dobré jméno, kdy mi volají i headhunteri našich konkurentů s nabídkami práce ve stejném oboru. Teď jsem v klidu odešla na mateřskou a vím, že si teď už práci najdu kdykoliv a nebude to práce mizerně placená. Ale také mám dítě až po třicítce, dřív bych to nestihla. A daní je také to, že mi práce coby workoholikovi chybí a připadá mi, že s dítětem doma krmím.

Cuarentena 30.12.12 14:17

@Anonymní: No jasně, vždyť jsem jí taky psala hned na začátku, ať klidně zakládá rodinu. I když, pokud sehnala místo, nezaškodilo by ještě pár let vydělávat do zásoby.

tonj 30.12.12 14:18

Pokud už se ti nechce jít dál do školy, tak v klidu nastup do práce a uvidíš. Nech tomu volný průběh. Často to nakonec dopadne úplně jinak než si člověk naplánuje. 😊

tonj 30.12.12 14:23

Slovník cizích slov: *Kariéra - rychlý postup v zaměstnání, vzestupná úspěšná životní dráha, dosažený úspěch.* Takže i klidně kariéra prodavačky nebo hajzlbáby, milé dámy, o VŠ odborné knihy nehovoří 😊

Cuarentena 30.12.12 14:29

@tonj: No, odpověděla sis sama. Z toho, co píšeš, je jasné, že prodavačka ani hajzlbába kariéru neudělá, tedy ve svém oboru. I když VŠ není nezbytnou podmínkou.

Leda by si ta prodavačka založila svůj vlastní úspěšný obchodní řetězec a ta hajzlbába získala monopol na všechny hajzličky v republice.

Pomka 30.12.12 14:33

Udělej to tak, jak to cítíš. Jinak našetřit do začátku nějaké peníze není určitě od věci, s tím s rodičema souhlasím. Do práce bych nastoupila a s přítelem se domluvila na tom, kdy se o dítě začnete pokoušet, jsi mladá, aspoň rok dva bych v práci vydržela.

LouLou 30.12.12 14:34

@tonj: nojo, uspech...tak treba pro nekoho je uspech ze dodela zakladni skolu, a rychly postup, ten muze bejt taky leckde 🇨🇪

veru324 30.12.12 14:36

Řeším teď něco podobného, tedy ne závratnou kariéru, ale změnu práce versus dítě. Praxi mám asi 6let, vystudovanou VŠ, v současné firmě jsem dva roky, ale nejsem spokojená. Na vedlejšák jsem OSVČ a pořád bych chtěla, aby se to podnikání stalo mým hlavním příjmem. Nabídka tak, aby to bylo možné, se rýsuje. Jenže chci rodinu a řeším, zda dát v lednu výpověď, soustředit se na podnikání a pak v průběhu rodinu. Nebo teď se hned začít snažit, vydržet a začít naplno se věnovat podnikání při rodičáku. Obojí má své pro a proti, většinu asi znám, ale budu ráda za vaše příspěvky.

Burj Chalifa 30.12.12 14:39

@LouLou: Dodělat základní školu je opravdu pro někoho úspěch, ale kariéra to fakt není. Kariéra operní zpěvačky, vědkyně, právničky, to si umím představit. Na pozici prodavačky fakt při vši účtě ne. Ani přestup z oddělení ovoce zelenina do lahůdek. 🇨🇪 Z pozice prodavačky na místo ředitele řetězce už ale ano.

tonj 30.12.12 14:40

@Cuarentena: „rychlý postup v zaměstnání“ - to snad může zažít i prodavačka v rámci svého zaměstnání, ne? A vůbec, dneska jsou to asistentky prodeje - z toho jdou teda do kolen... 😊 a hajzlbába může zažít onen „dosažený úspěch“, když budou její hajzly křišťálově čisté a provoněné horskou vůní a vyhledávané širokodaleko, takže to platí...

Crystal87 30.12.12 14:41

Když vidím kolik energie a všeho mě stojí 3 malé děti tak esm ráda že je mám jako dvacítká a ne jako třicítká 🇨🇪

Pomka 30.12.12 14:42

@veru324: já bych výpověď nedávala, pokud máš smlouvu na neurčito. Podnikat můžeš začít při dítěti 😊

magratka 30.12.12 14:45

@veru324: Já bych se na tvém místě začla snažit. Na místě zakladatelky (20 let a SŠ cestovní ruch), bych si zkusila najít místo jako delegátka CK (já jim vždy tak trochu závidím, né že bych to chtěla dělat celoživotně, ale jako zkušenost dobrý).

LouLou 30.12.12 14:45

@tonj v tom pripade nejsou zadny hajzlbaby ale wc managerky 🇨🇪 no a kdyz si dejme tomu otevru vlastni obchod, budu vydavat, klientela rozsahla, spokojena, bohata...tam neni kam postupovat, rychle to taky byt nemusí, ani to neni kariera, ale muze to byt jeste lepsi

PetrušeVětruše 30.12.12 14:56

Ahoj, nejdříve kariéra a pak dítě, obráceně to jde velmi těžko!!! zaprvé, věkem ubývá elánu za druhé, nemusíš být na mateřské několik let (ženy kariéristky jdou po roce do práce) za třetí, zní to divně ale zaměstnavateli pak rekneš co? rovnou že školy jsem chtěla miminko, praxe nulová a teď chci dělat kariéru... ver mi nejdříve kariéra a pak miminko obráceně to nejde. Já dělala kariéru už při VS jde to velmi pomalu, chce to se rvát nedokážu si to představit s miminkem v pět ráno jsem vstávala a ve tři ráno šla spát, abych požadavky zvládla. s mimcem to zvládnou jen opravdový dráci, protože kariéra znamená být na vrcholu. stojí to mnoho sil!! mě je teď 27 cekam miminko, jsem samozivitelka a díky kariéře nepotřebují na zabezpečení chlapa. kariéra pro mě znamená finanční nezávislost. takže pokud chceš kariéru v právem slova smyslu. makej jak šroub a pak v klidu rod a zabezpečí své dítě.

PetrušeVětruše 30.12.12 15:04

A pokud chceš podnikat, tak každý začínající podnikatel ví že první rok je ztrátový. musis mít auto, prostor, výbavu kanceláře, kapitál k zakládání společnosti. není to jako když sme si hráli jako malí na postacky a dávali razítka. takže slovo kariéra znamená běh na dlouhou trať, a být nejlepší z nejlepších.

Silky123 30.12.12 15:08

Vždycky je něco za něco, tak to vnímám...

Nebudu říkat, že jsem udělala nějakou zázračnou kariéru, to ne, ale úplně dole 😊 to taky nebylo.

Práce mě bavila, už jsem se nějak smířila, že budu bezdětná, nevycházelo mi „to“ časově, a pak najednou bum báb a mimi skoro v 35 letech.

V tuhle chvíli si nedovedu představit, že bych mohla obětovat tolik času práci, jak jsem to dělala dřív. 100% pro mě bylo málo, když chce člověk v práci „vyčuhovat“, musí makat aspoň na 150%. S malým dítětem bych to nedala. Myšlenkama bych byla pořád někde jinde.

Dokonce teď s manželem řešíme, jestli nebude lepší hledat práci na 1/2 úvazku, až to bude aktuální a nějaká práce vůbec bude. Praxi mám prý hodně dobrou (?), mně to nepříjde 😊, jazyky taky dobrý.

V podstatě závisí na tobě, jak to vnímáš, co je pro tebe prioritou, nemůžeš dávat 100% na dvě strany, vždycky něco nebo někoho ošidiš...

Sany80s 30.12.12 15:10

Můžu ti říct, že mám děti dříve, než jsem se začala pracovně trošku realizovat a už bych to znovu neudělala. Já nikdy netoužila po nějakém extrémním pracovním postupu, což je dělání kariéry, ať už se jedná o vzestup z pokladní na vedoucí pokladních nebo postup z nástrojáře na mistra.

Jenže to, že ty děti mám dříve než nějakou pozici, se kterou bych byla spokojená, mi znemožnilo tu pozici získat. Byly tam samozřejmě i jiné důvody, které přispěly, ale díky mateřství a dalším věcem, které s tím byly spojené, jsem neměla možnost ty důvody odstranit. A díky tomu nemůžu vychovávat svoje děti tak, jak bych je vychovávat chtěla.

Mám pracovní vytížení takového druhu, že nemám možnost se jim pravidelně věnovat.

Kdybych nejprve zapracovala na tom, abych tu pozici získala a měla smlouvu na neurčito, pak by se mi žilo lépe. A nemluvím o finanční stránce.

Děti jsou na trhu práce velká diskvalifikace, protože je každému jasné, že se ti nebude chtít pracovat do osmi večer, když musíš pro dítě do školky, že budeš muset občas být doma, když budou jako malé nemocné.

Já bych se napřed soustředila na to, abys získala místo, ve kterém budeš spokojená a budeš si umět představit, že chceš s časovým vytížením, která ta práce požaduje, ty děti vychovávat.

Já bych třeba chtěla pracovat jen od rána do cca 16:00, abych byla odpoledne doma s rodinou. A mám na tři směny, jsem tedy ráda, že mám vůbec práci, ale nemít napřed děti, tak mám dost pravděpodobně o něco lepší práci.

Takže bych přemýšlela i takhle. Chceš být v práci večer a svátcích, odpoledne a o víkendech nebo bys mohla alespoň zkusit získat něco trošku lepšího, pokud jde o čas na rodinu?

ivulincek 30.12.12 15:15

Prvně bych si vyzkoušela vedení SVĚ domácnosti, u toho klidně dělej kariéru a pak dítě. ale je otázka, za kolik let se z obyčejně prodávacky stane zástupkyně ředitele prodejny 🧑‍💼

mam malý mimino, je to nadherny, ale nastup do prace po matersky, kdyz nic neumis a praxe nulova... je mi 23, mam prvni, urcite jsem kariéru nestihla, ale ani nemam prazdnej zivotopis, takže tak.

jeste jsem te chela upozornit, ze i kdyz je to klise, veci na mimino jsou opravdu drahý a nemít chlapa, co mi vytvoril zazemi, tak se do toho nehrnu, je az moc pripadu lidi, co se videli v rodicovstvi a pak div neolizovali di.

ale hlavu vzhuru 😊👉

Kallkapa 30.12.12 15:18

@veru324: Podnikání bych se ve velkém snažila rozjet na rodičáku. Z práce bych v takové situaci výpověď nedávala.

veru324 30.12.12 15:19

@kamillka2: to sice nevím, zda patřilo i k mému příspěvku 😊 ale u mě je ta podnik. činnost takového druhu, že nepotřebuji nic než nož, telefon, kancelář doma (tu už mám, pracuju stejně z domova), možná sem tam se sejít s klientem, ale to spíš vyjíměčně, vše se řeší po tlf, mailem, skypem. Pracovat můžu doma. Beru to tak, že v případě, že teď si rozjedu podnikání (neberu to jako "kariéru, ale je to něco, co mě baví a naplňuje), budu už mít klienty a až bude dítě, budu moct plynule navázat (samosebou dle toho, jaké dítě budu mít). Když budu podnikání rozjíždět při mateřské, bude to z tohoto pohledu asi složitější. Na druhou stranu ano, mám teď smlouvu na dobu neurčitou, tudíž nárok na mateřskou a finančně (i v případě neschopenky, rizikového atd.) to vychází líp. Spíš to беру tak, že se nemusí hned zadržet (v říjnu jsem potratila, klidně to může znovu nedopadnout) a já budu třeba další rok v práci, na kterou začínám mít alergii.

@Sany80s a i právě z toho důvodu mi vychází líp zrealizovat to, co bych do budoucna dělat chtěla...

Denis11 30.12.12 15:31

Podle mě je lepší první varianta a to z několika důvodů 😊

1. jsi mladá, zdravá a nebudeš mít problémy s počítáním, těhotenstvím ani s porodem (pravděpodobněji než kolem 30ti let)

2. budeš mít víc energie než když budeš starší na starost kolem dětí

3. budeš mladá maminka, děti si „odbydeš“ brzy a uživat si můžeš potom kdykoli cca od 40ti let budeš vlastně bez závazků a to je krásnej věk



Já jsem pro variantu č.1 🙌

PetrušeVětruše 30.12.12 16:08

@veru324: záleží v čem chceš podnikat!! ale v kariérním podnikání ti notebook nestačí. makám jak šroub a musím mít své zaměstnance!! pokud chceš mít roční obrát do jednoho mil. notebook ti stačit možná bude, pokud bude nad 1 mil. nebude Ti stačit ani náhodou. kariéra u mě osobně je žena která vydělává 50 tis měs. čistého. pak ta žena může říci o sobě že je karieristka. nelze v žádném případě říci mám kariéru jako zástupce prodejce. kariéra není lnošení s notebookem. problém je asi v tom že si pletes pojem kariéra. kariéra je být na spící, reprezentovat, získávat klienty, chodit na večírky kde jsou zas jen lidé s kariérou. ještě jsem neviděla právníka, ing. doc. mgr. s kariérou aby získávali kariéru tím že sedí doma u notebooku. musí se obléknout do drahých hadru, vezmou drahé hodinky a boty...(prostě na to se kouká) a jdou lovit na večírek lidí, vvečírky jsou pracovní. kariéra nezná pracovní dobu... a to s miminkem nejde...kariéra je že něčím vynikáš, klienti chodí samy. já se ti jen snažím vysvětlit že kariéra je něco jiného než si maluješ ty.

veru324 30.12.12 16:21

@kamillka2 jji tomu rozumím, však v prvním příspěvku píšu, že neřeším kariéru (na kterou mám podobný pohled jako ty), ale jen to, zda změnit zajatou práci na HPP za rozjezd podnikání, které skutečně může z 90% fungovat tak, jak píšu (jedná se o IT a příbuznou oblast). Nehledám v tom kariéru v pravém slova smyslu, budu ráda, když si vydělám na normální život a vím, že je to reálné. Rozhodně to nebude žádné lenošení s NTB,

ale k tomuhle oboru v podstatě víc nepotřebuju. Můžu to dělat i z druhého konce světa, když na to přijde 😊 Chápu, že rozjezd jakéhokoli podnikání je náročný, přítel začal před pár lety a trvalo dlouho, než se stabilizoval, takže to je mi jasné

PetrušeVětruše 30.12.12 16:22

Tím ti chci jen říci, že pokud chceš opravdovou kariéru musíš drít jak barevná, a to s miminkem nejde. mě se nezastaví tel. není dne abych něco nemusela zdlouhavě řešit. teď miminko čekám v tu pravou chvíli mám asistentku, kterou jsem "vycvicovala " rok. chce to totální nasazení, schůzky atd. samozřejmě i tak budu muset pracovat, dítě když bude malinké bude semnou chodit do kanclu a schuzovat. pak bude muset mít chuvi... jedno je na úkor druhého.

PetrušeVětruše 30.12.12 16:24

Také jsem si to myslela. ale můžeš být dobrá, uvidíš v sobě skryté vlohy a půjde Ti to, a budeš chtít víc. moc ti to přeji!!! zkus to zatím bez miminka rok dva a pak uvidíš.

Lenka002 30.12.12 18:13

@Anonymní: Tak já chtěla mít VŠ a děti jsem si pořídila až po promoci, ale každý jsme jiný.

Judi 30.12.12 20:54

U mě se rozhodně nejednalo přímo o kariéru, ale pojistila jsem se tím, že jsem si počkala, až v zaměstnání (administrativní pozice za cca 16 htis. čistého) dostanu smlouvu na dobu neurčitou. To pro mě bylo zásadní. Abych po MD nebyla nahraná a měla se kam v klidu vrátit. Bylo mi 22 let, když jsem plánovaně otěhotněla. Po dvou dětech a téměř 6 letech doma jsem opět nastoupila do rozjetého vlaku, bez nervů, stresu a stálý příjem jistý. Bylo to nejlepší rozhodnutí mého života 😊. Takže za mě - pohlídej si, aby jsi se měla po MD kam vrátit, jinak můžeš kloudnou práci hledat i roky.

žampionka 30.12.12 21:56

Pardon, asi za to, co napisu, nebudu populární, ale mne přijde více než usměvne, že někdo, kdo si sotva odpracoval pár dnů, v podstatě „statu“ jste nic nedal, spoleha na to, že partner vydělava+co da stat, praxe nebo aspon pokus o to nějakou ziskat+sehnat si alespon „nějakou“ práci na dobu neurčitou nikde a uvazovat o dítěti, mi přijde přinejmensim nezodpovedne.. timto nenapadam zakladatelku, kazdy to citi jinak, ale ja osobne bych takto nepremyslela.

quassa 04.01.13 10:39

@Judi: Já to měla něco podobného, po maturitě jsem si našla práci jako referentka, po dvou a něco málo letech (mám smlouvu na d. neurč.) jsem šla na nemocenskou kvůli rizikovému těhotenství a pak na mateřskou, no a měsíc po porodu jsem zjistila, že firma má nového majitele, vše se bude centrálně řídit z Prahy a všichni mají padáka, takže nevybereš.. Já si každopádně do rozjetého vlaku nastoupím už asi těžko 😊 Ale hledání práce teď neřeším, možná teď dálkově zkusím nějaké další vzdělání 😊

VirtualniKancelar 29.09.14 20:10

Jde to skloubit...

Nechte to náhodě, vyzkoušet můžete všechno. Jděte po tom, co chcete teď, časem se vaše požadavky můžou změnit, pak uděláte zas něco jiného. Někdo je šťastný s prvním klukem, kterého potká celý život (znám jeden případ), někdo se 5× rozvede, má x dětí a je taky šťastný. Kariéra se dá dělat celý život také, nehlédě na to, že lze často i skloubit s rodinou. Nechala bych tomu volný průběh. Jestli ale přemýšlíte tak, že raději nebudete v zaměstnání postupovat, když chcete jít za pár let na mateřskou, tak to bych si zatrhlá. V případě postupu budete mít větší plat, tzn. větší mateřskou, takže jen s chutí do postupu. I vrátit se budete moci (případně do jiného podniku) na vyšší místo, než znovu začínat od nuly. Držím palec.

chatica1 07.04.17 14:47

Já osobně bych upřednostnila děti/rodinu před kariérou. Pokud je k tomu dobré zázemí, hodnotný vztah a oboustranná touha partnerů, je asi už jen ze zdravotního hlediska lepší nečekat moc dlouho. Kariéra se přece dá dělat vždy, ale zakládat rodinu třeba kolem čtyřicítky, to už nemusí jít tak lehce. Alespoň tak to vidím já 😊

2. Vlákno - Rodina, nebo kariéra?

Sanlitun 09.03.14 02:45

Dítě vs. Práce v zahraničí

Ahoj holky,

Stojím před těžkým rozhodnutím. Firma mi nabídla lukrativní práci v zahraničí na 2 roky.

Mam však rodinu a tu sem vzít nechci. Ovzduší je tu ošresne (smog, ostrý suchy vzduch). Proto zvazuji variantu, ze tu zustanu sama a rodina v CR. Domu bych letala cca 1x za 4/6 tydnu. O syna by se staral manzel za vydatne pomoci mych rodicu. Zvladnout by se to dalo a rodina je pripravena me podporit.

Prestoze mam skvele rodinne zazemi a o syna bude dobre postarano, je pro me tezke se rozhodnout. Mam tady dva roky prezivat, ale za penize, ktere bych doma nevydelala, nebo zustat doma s rodinou?

Poradte mi, jak byste postupovaly vy.

Diky

peggy.sl 09.03.14 03:19

@Sanlitun: pokud by byl plat opravdu zajímavý 100 tisíc a víc za měsíc, tak bych šla..

Lychee13 09.03.14 06:30

Já bych nešla, žádné peníze mi nevyhradí nebýt se synem a vidět ho jednou za měsíc. 😊 Ale každého věc, jestli jsi přesvědčená, že by jste to ty i syn zvládli, tak proč ne 🤔

Vermion 09.03.14 06:44

@Sanlitun: bezdětná ano, s rodinou jediné přestěhovat se všichni...dva roky vydržíte. jaká je to lokalita, že máš strach o ovzduší??? měla bych strach z odcizení jak se synem tak s manželem a za to žádné prachy nestojí!!!

ksafnika 09.03.14 06:44

@Sanlitun: opravdu zalezi na tom, kolik ta nabídka je. a jestli by to rodine nevadilo a pomozou...proc ne. jednou za mesic domu je docela slusny 😊

veri3110 09.03.14 06:57

@Sanlitun: Asi by taky záleželo kolik je dítěti? Kdyby nabídka byla zajímavá (hodně zajímavá 😊) finančně, měla jsem důvěru v manžela, že se postará a podporuje mě, tak bych nabídku přijala. Ale stýskalo by se mi, to určitě.

dendule4 09.03.14 07:28

Kolik je dítěti?? kdyby mu bylo 15 a víc, možná bych nad tím uvažovala, od mladšího bych nešla ani náhodou, ani kdyby mi nabídli půl milionu!

blumen 09.03.14 07:33

@Sanlitun: jak stary je syn??? A kde je ta prace? O kolik by sis polepsila a usetrila mesicne po odedctu najmu a jidla? Pokud by to bylo pres 100 tisíc a syn byl uz starsi, tak bych o tom MOZNA uvazovala, jinak ani to.

21.6.2014 09.03.14 07:51

Šla bych jen s celou rodinou. Malý je malý jen jednou v životě. Správně se rozhodni 🌸😊

Škurpice 09.03.14 09:00

Pokud máš podporu rodiny a nabídka je opravdu zajímavá včetně nadstandardního ohodnocení, šla bych do toho

Princess V. 09.03.14 12:09

@Sanlitun: Pokud by finanční ohodnocení bylo opravdu lákavé (řekněme 70 000 a víc) a synovi bylo víc jak 3 roky, šla bych do toho hned. Je to neocenitelná zkušenost a navíc máš jistotu, že o syna se má kdo postarat.

Sanlitun 09.03.14 16:00

Dekuji za nazory - včetne bonusu kolem 200.000 korun mesicne, syn ma dva roky. Je to Cina, ovzdusi opravdu priserne.

dendule4 09.03.14 16:02

@Sanlitun: v tom případě bych zůstala doma, ale je to na Tobě

Sanlitun 09.03.14 16:03

@21.6.2014: ano to je idealni stav. Tuto variantu jsem preferovala, dokud jsem sem neprijela. Je to tu opravdu hrozne a syna sem nevezmu. Kdyz oddelam sebe, dobra. Ale decko ohrozit nesmim. Manzel se taky bloknul, ze toto pro nej neni prijatelne.

ynax 09.03.14 16:05

Co na to manžel? mě by to lákalo... chápu, že máš malý dítě, ale myslím, že jen u nás se hledí na to, aby máma nebyla tak dlouho od dítěte a pro spoustu lidí je nemyslitelné, aby se staral pouze táta.

Sanlitun 09.03.14 16:05

@Vermion: kez by mi tuto praci nabidli pred 5 lety 😊 Do Cech bych se uz nikdy nevratila. Ale to by bylo v zivote moc jednoduche 😊

radkka 09.03.14 16:07

@Sanlitun: To bych tam teda nejela spíš z toho důvodu, že jako matka si snad nemůžu oddělat dobrovolně zdraví... Jinak bych do toho šla.

Sanlitun 09.03.14 16:09

@ynax: ja neresim, co na to " ostatni", ale to co citim ja. A nejsrm 100% presvedcena o tom, ze je spravne byt daleko od ditete. Jinak manzelovi to nevadi a rodicum taky ne. Vsichni vidi hlavne ty prachy 😊😊 Des..

Sanlitun 09.03.14 16:12

@radkka: tak vis co, humus to je, ale v tech dobrych lokalitach maji cisticky vzduchu a zvlhcovace a bezne se tu nosi na ulici masky. 2-3 roky se to da vydrzet. Ale sve dite sem nevezmu. Ostatni expati, ktere znam, jsou tu s detmi a to fakt nechapu.

ynax 09.03.14 16:14

@Sanlitun: já bych se spíš bála toho, že to neustojí manžel a po dobu, co budu jinde, si najde jinou ženskou. Takže bych spíš zvážila znovu to vzít rodinu s sebou - ale to jsi psala, že manžel nechce. Btw. na Ostravsku se dýchat nedá a taky tam žijou lidé. To si nevybereš

radkka 09.03.14 16:16

@Sanlitun: To je jasný, že dítě ne, ale aby se něco nestalo tobě 😊 Jestli ti nějak nevádí to zveřejnovat, kde to proboha je? Vůbec by mě nenapadlo, že je to tam někde takhle extrémní.

Hele a kdyby si tam šla a pak se po půl roce rozhodla vrátit, stalo by se něco? Jako víš co, ty víš nejlíp, jestli bez malého vydržíš, jestli to tu oni zvládnou, vždycky najdeš matky, které tě za to odsoudí.. mě to přijde jako skvělá životní zkušenost, která se ti bude hodit a ty peníze jsou také dobré, minimálně v tom, že s tím cestováním sem, životem tam apod. to nebudeš mít ztrátové nebo nevýdělečné.

Sanlitun 09.03.14 16:19

@ynax: toho bych se nebála - manžel bude mít s malým takovej fofr, že si ani neuprdne 😊 Na Ostravsko a horníky jsem si vzpomněla,

kdyz tu byl vcera index 220. To je very unhealthy. Uvidim, kam se hodnoty vysplhaji tento tyden, az spusti fabriky provoz. Je tu sedy vzduch.

Sanlitun 09.03.14 16:22

@radkka: peking. Po pul roce zpatky - to je nerealny. To by me mozna propustili. Z tohoto vlaku se za jizdy neda vyskocit.. Jediny uznatelny duvod je smrt (moje)

radkka 09.03.14 16:24

@Sanlitun: Aha, tak to koukám, to bych nečekala. Tak to je blbý, to bych do toho asi nešla, nikdy nevíš, co se doma stane.

Lette 09.03.14 16:30

Za podmínek možnosti návratu po 4-6 týdnech a platu 200 000 Kč/měsíc bych šla. Vydělané peníze bych potom investovala do synova vzdělání.

Dva roky a tato četnost návratů není dle mého názoru nic, co by manžel nemohl vydržet. Taky nevěřím, že pokud by se doma dělo něco životně důležitého, tak by tě ve firmě neuvolnili.

Cuddy 09.03.14 16:32

Zaleží, jakou mas práci v cechach. Mít v CR 50 a v Cine 200, zstanu doma. Byt v CR na pracaku a nebo v Cine 200, tak mooooozna jedu. Ale trochu nechapu, ze se tam neda vzít dítě. Copak v Pekingu děti neziji ci jsou vyrobeny z jineho materialu, ze to tem detem nevadi? 200 tis/mesic a byt 2 roky bez ditete a bez manzela mozna na porad, to by mne za to nestalo.

Lette 09.03.14 16:34

@Sanlitun: taky je možné se na to podívat tak, že kdyby tě propustili, tak máš i za půl roku slušně vyděláno. Další věc - zajímavá položka v životopisu 😊

veri3110 09.03.14 16:38

@Sanlitun: mě se zdají ty podmínky hodně lákavé včetně toho, co píše @Lette . Blbý je, že v těch dvou letech a víc je to takový intenzivní období. Nejsi doma 14 dní a dítě je úplně jinde, to by mě asi mrzelo, že nejsem u toho.

21.6.2014 09.03.14 18:31

@Sanlitun no, pokud se bloknul manžel, tak to máš stejného chlapa jako já 😊
já osobně bych chtěla být s malým, abych viděla, jak roste. ale i karierně a do budoucna to pro Tebe může být velkým přínosem. je to fakt o rozmyslu. peníze nejsou vše, zase dneska v době skype a jiných technologií by se to asi dalo. asiáté jsou velmi pracovití, na jak dlouho bys litala do čr? já totiž nevím, jak bych to dávala to odloučení... 😊
Holka, není to jednoduché rozhodnutí...
a jak dlouho ten hnus pozoruješ? vysledovat, která období jsou příznivější, že by za Tebou třeba přiletěli oni na pár dnů...
jo a já pocházím o ostravy a šedý vzduch tam rozhodně není. kdyby to bylo jak v ostravě, tak bych se nebála tam vzít dítě. 30km od ostravy jsou beskydy. 😊 Peking je opravdu děsivý, co se vzduchu týká, ale s Ostravou se to srovnat fakt nedá.

blumen 09.03.14 19:02

@Sanlitun: Hmm, to jsou sice pěkné peníze, ale syn je malý a už Ti ty dva „ztracené“ roky nikdo nikdy nevrátí. Já bych do toho nešla. Myslela jsem, že mu je aspoň 16. V tomto věku bych o tom vůbec neuvažovala 😊

Princess V. 09.03.14 19:44

@Sanlitun: Já bych do toho šla. Dítě budeš poměrně často navštěvovat, můžete spolu denně skypovat a s podporou rodiny to určitě zvládnete. Je to skvělá příležitost, kterou bych si na tvém místě rozhodně nenechala ujít.

Sanlitun 09.03.14 23:18

@Lette: díky. Samozřejmě, kdyby se něco stalo doma nebo se ja dusila, tak bych zpatky mohla. Ale museli by mi ve firme najit adekvatni misto a to je vzdy komplikovane.

Sanlitun 09.03.14 23:26

@Cuddy: Na pracaku nastesti nejsem. Ale ano, kolegove tady jsou s detmi, ale tim jim zadelavaji na dychaci obtize a rakovinu plic. Kdyz je jim to jedno, je to jejich problem.. Normalni index zneclistení ovzdusi je cca 60, tady je to bezne pres 200, obcas i pres 500 a to je hazard se zdravim. To je pak takova seda mlha, ve ktere se vse ztraci.

Sanlitun 09.03.14 23:28

@Princess: skype tu nastesti funguje, takže syna vidim kazdy den. 😊 Prezít se to da, ale mam ve 36 dva - tri roky prezivat? 😊

21.6.2014 10.03.14 07:06

@Sanlitun: do kdy se musíš rozhodnout?

Cuddy 10.03.14 07:38

@Sanlitun: S tímto ti moc nejde poradit, protože clovek nezna to pozadi. Ono na takovou pozici jsou vysilani ci prijimani lidé, kteří i v CR mají velký plat. A pokud bych zde měla plat, který pokryje životní úroveň rodiny, kterou ji chci dát, tak bych nešla. Byla jsem takto v zahraničí cca 2 roky, jen kvůli penězům a pracovním zkušenostem, ale jako bezdetná a bez partnera. Ale i tak to bylo „prezívání“, doma jsem v CR. Vše to závisí na tvé povaze a možnostech v CR. Samozřejmě jiné by to bylo, pokud by jsi byla v existenciční nouzi.

blumen 11.03.14 15:40

@Sanlitun: Hmmm a svoje zdravi teda riskovat chces? 🤔🤔

3. Vlákno - Rodina, nebo kariéra?

Anonymní 11.10.16 10:55

Zvladate mit nejakou karieru s detmi? Nejde mi o uplne male deti, ale o skolkove a skolni deti.

Ja o tom cely den premyslim, dnes jsem byla na pohovoru (uz posledni kolo) - jde o castecny uvazek. A pani na pohovoru mela velky problem s tim, ze s malymi detmi chci mit dva castecne uvazky (jeden polovicni uz mam, pracuju skoro celou dobu, co jsem doma s detmi, ted jsem se chтела vratit do prace, deti chodi do skolky a ja mam dost casu, hlavne potrebuji uz kontakt s lidmi) To je to tak sokujici? Ze nemam problem pracovat po vecerech a o vikendech?

Co jde vlastne zvladat a co ne? Tak o tom premyslim. Ani nepotrebuji radu, spis je to zamysleni.

Anna

AndelaCerna 11.10.16 11:04

Nemusela jsi jim vubec rikat ze mas deti. Nemusela jsi to psat do zivotopisu. Sefka se to mohla dozvedet az treba pul roku potom, co uz svou praci skvele odvadis. Oni maji predsudky treba díky spatny zkušenostem

Anonymní 11.10.16 11:19

@AndelaCerna: O tohle neslo, oni meli v inzeratu uvedene, ze uprednostnuji (tohle slovo asi nepouzili 😊) matku po materske.

Jde o to, ze ta firma asi chce, aby lidi pracovali na castecne uvazky a byli díky tomu efektivnejsi. (Hlavu a patu to ma.)

Popravde do firmy, kde je problem zamestnat zenu s detmi, bych ani nastoupit nechcela, takze to, ze mam deti, opravdu hned hlasim. Zatim si vybírat muzu. Praxi mam dobrou.

Spis by mne zajimalo, kde je ta hranice? Ma tu vubec nekdo karieru na manazerske pozici s malymi detmi?

Nimie 11.10.16 11:34

@Anonymní: Tak v úvodu píšeš, že ti nejde o malé děti, ale o školkové/školní, teď se ptáš na malé děti. Jasně, že někdo má kariéru i s malými dětmi, akorát je to často na úkor rodiny nebo je to díky tomu, že na rodičovské je muž. Se školními dětmi je takových víc.

Anonymní 11.10.16 11:39

@Anonymní: Raději anonymně. Mám tři děti (nyň první stupeň základky). Mám poměrně zodpovědnou šéfovskou práci. Dokonce mě sami do téhle firmy huntovali. Samozřejmě, jsem na pohovoru mluvila o dětech - považuju za naprosto férové, aby obě strany (zaměstnanec i zaměstnavatel) přesně věděly, do čeho jdou. Zaměstnavatel ví, že tady nebudu každý den 12 hodin a počítá s tím. Já si zase naopak odkážu zařídít, že když jde v práci do tuhého a fakt se něco musí udělat, neodhodím ve tři odpoledně tužku. Pracuju tady dva roky a klape to skvěle.

Anonymní 11.10.16 11:45

@Nimie: Pro mne jsou skolkove deti male, napsala jsem to spatne, ale ano nemyslim deti do 3 let. 😊 Tak, jak jsem se vyjadrila v prvni prispevku, tak to myslim.

Mluvim o obou pracujicich rodicich. Ja pracuju 5 let ze 6, co jsem na materske a rodicovske, jsem na to zvykla a na ukor deti to nebylo (mozna jen to, ze chodili do skolky driv (od dvou let, ale samozrejme ne pres plac), ale zas ted pozdeji, nejsou ve skolce do vecera apod.

Proste mne zajima, jak to kdo zvlada (a jestli to vubec zvladat jde). No zatim jsem si toho moc neprecetla 😊

Anonymní 11.10.16 11:47

@Anonymní: Super, díky to jsem potřebovala čist 😊 A tak jsem to přesně myslela.

Je myslim fer upozornit zamestnavatele, ze proste v praci nemuzu byt do 8 do vecera kazdy den, ale kdyz je potreba, tak proste zamakam.

A

dedrichov 11.10.16 11:51

@Anonymní: Snad to bude proto, že pracující maminky jsou v práci a ty ostatní (jako třeba já) do práce nechodí, takže nemají co napsat.



Anonymní 11.10.16 11:52

@Anonymní: Samozřejmě, na druhou stranu mi nikdo nevyčte, že jdu na rodičák, že si potřebuju vzít dovolenou v době prázdnin a pod. Ale já toho taky nezneužívám. Nikdy jsme neměla paragraf (ani neschopenku). A děti určitě nešidím.

Nimie 11.10.16 11:56

@Anonymní: To prohození rodičů patřilo k dětem do 3 - 4 let.

Anonymní 11.10.16 11:58

@dedrichov: Treba nekdy prijdu z prace (nebo brouzdaji pres obed) a pripadne jsou na rodicovske s dalsim ditetem, takze mi muzou napsat starsi zkušenost. Pripadne treba nekdo ma prenesenu zkušenost. 😊

Nimie 11.10.16 12:00

@Anonymní: Ale jinak převážně množství lidí s kariérou a šťastnou rodinou, které znám, jsou lidé s částečnou prací z domova nebo podnikající. Do zaměstnaneckého poměru se nikdo z nich moc nehrne už protože ještě nedávno byla situace pro práci s dětmi dost šílená a nejsem si vlastně ani moc jistá, jestli se to nějak extra zlepšilo.

Stíhat - zvlášť třeba se dvěma dětmi - standardní 8 hodinovou pracovní dobu, kdy oba dva rodiče jsou v práci do 6 a děti jsou ve škole do 1 je v podstatě nemožné pokud nemáš poblíž příbuzné a nebo nebydlíš hned vedle školy a svěříš dítěti klíče.

Nimie 11.10.16 12:02

Ale u všeho platí, že to chce spolupracující celou rodinu a nějaký rozumný systém, protože stačí, aby děti nebyly schopné doma s ničím pomoci, aby muž nebyl ochotný pomoci a je to problém.

Anonymní 11.10.16 12:10

@Nimie: Jasne. Tam manžel je nastesti normalni, chape, ze pracuju (a vydelavam) a vzdy mi pomahal. Sem tam si muze vzit i HO, aby mne vykryl. Mam hlidaci babicku (ale bydlí dal, takže na dennodenni hlidani to není, spis vykryti nemoci apod) a deda ma taky flexibilni pracovni dobu, takže u nas funguji a vzdy fungovali vsichni. Deti jsou jeste mensi, takže moc pomoci nemuzou.

Ale prispevek od anonymni I mne trochu uklidnil.

Anonymní 11.10.16 12:14

Pracuji na 2 polovični úvazky u jednoho zaměstnavatele, ale na různých pozicích. Máme 4 leté dítě, žádné hlídání v podobě babiček a pod. A myslím, že zvládat se to dá krásně, nebo spíš bych řekla, že to tak má většina lidí a nepřipadá mi na tom nic co by mělo být nad naše síly. Jednou jsem v práci déle já, jednou muž, prostě je to o domluvě. Když nutně potřebuji paragraf, dostanu ho, nikdy nezneužívám a zaměstnavatel to ví, proto nemá s OČR problém. Nemyslím si, že je to na úkor dítěte.

4. Vlákno - Volba práce, rodina nebo já

Anonym 07.02.13 01:19

volba práce - rodina nebo já

Napřed fakta: vystudovala jsem ekonomku, nastoupila do práce (byla jsem spokojená, naplnovalo mě to, cenili si mě), přišel potomek (plánovaný), firma zanikla, přišel další potomek...byla jsem doma neceých šest let (těšila jsem se mezi lidmi, chtěla jsem pracovat hlavou) a začala jsem si hledat práci...našla jsem (neodpovídala mému vzdělání a plat podprůměrný, ale já byla spokojená), těšila jsem se na novou výzvu...ale nečekaně mi zemřel táta, práci jsem zrušila a začala pracovat v rodinné firmě (je to rok a půl)...

ta práce mi nic nedává, firmu v podstatě vede sestra, snažila jsem se více účastnit chodu firmy, ale vyvolávalo to hrozné rozepře, takže jsem tak nějak rezignovala...

přemýšlím, že si najdu práci...

jenže současný stav má snad samé výhody...mám v podstatě volnou pracovní dobu...akorát musím být dostupná na telefonu a řešit aktuální objednávky, problémy + komunikovat se zaměstnanci...k tomu administrativní činnost v rozsahu průměrně 12 hodin týdně (pracuju doma)...

mám dvě děti 5 a 7 let - čerstvý školák (a je potřeba se mu věnovat)...děti vodím na osmou, vyzvedávám ve tři, nejsou problémy s kroužkami, je čas na úkoly...není problém s nemocenskou, neřeším prázdniny, není problém s dovolenou...

ale aktuální situace mi skoro nic nedává, chybí mi pocit seberealizace, nemám motivaci, neznám pochvalu a chybí mi pocit dobře vykonané práce (zní to prapodivně, ale nevím, jak jinak to vyjádřit)...

no a mám dilema...

nemám ani otázku, jen jsem se potřebovala vypsát, utřít si myšlenky a ráda si přečtu váš pohled...

sakra, nemůžu vymyslet název tématu 😊

Anonymní 07.02.13 01:59

Ahoj, pripada mi ze jsi nyní v dobre pozici, mas cas na deti, pracujes v podstate podle sveho casu a to by chtelo mnoho z nas, pokud pujdes do jine prace kvuli seberealizaci, tak muze take nastat to ze nebudes mit tolik casu na deti, kdyz jsou zvykle ze jsi s nema casto a budes muset resit kdyz ti dite onemocni coz ted vubec nemusis asi, v práci te bude nekdo peskovat a nakonec z toho muzes vyjit jeste nestastná.

To je muj nazor. Mozna kdyby ses venovala nejakemu novemu konicku tak by jsi mela pocit seberealizace. 🤖 drzim palce pri rozhodovani 😊

Anonymní 07.02.13 02:09

@Anonymní: děkuji za reakci...poté, co jsem si přečetla svůj vlastní příspěvek, uvažuji o tom, že možné řešení by bylo, více usilovat o vliv a angažovanost ve firmě...

máš pravdu v tom, že nové plnohodnotné zaměstnání by mohlo přinést více škody než užítku...

evick2 07.02.13 07:49

Ono to zní moc krásně, máš volno kdy chceš, čas na děti a dovču.. až by se dalo říct, že tě pálí dobré bydlo.. nic méně Tvé pocity chápu, umím si představit tu rozervanost. Doporučila bych asi promluvu se „vedením“ se sestrou a vážně se víc angažovat.. jinou práci bych nehledala pokud by nebyla situace neúnosná

ynax 07.02.13 07:51

Já být tebou, tak pokud nejsou problémy peníze, zůstala bych tam. Seberealizovat se můžeš až ti děti odrostou, do té doby všichni (i děti)oceníte, když budeš moc být kdykoliv doma, vozit na kroužky, že děti nebudou muset mít všechny kroužky až večer, když onemocní, nebudeš se bát, že tě vyhodí...

zulok 07.02.13 08:24

CHapem, co Ta trapí, ale ono aj keď si najdeš novú prácu, vyzerajúcu fakt perfektne.. tak ti to všetko môže znechutiť to, že nemá byť kto s chorými deťmi, že sa hadas v práci o dovolenku a aj o to, že si často s deťmi doma.. Ze si tam od nevidím do nevidím.. Ono vďaka, ak má človek veľkú vysokú pozíciu, tak tam trávi aj veľmi veľa času.. Ja by som zostala, tam, kde si, a skúsila si vybaviť možno niečo viac, aby si sa ukázala ako šikulka, alebo sa realizovala v nejakej svojej záľube...

hartiepa 07.02.13 08:27

Já osobně bych byla za takovou pracovní dobu a možnosti vděčná. Jsem půl roku na mateřské a už teď mi občas nahání hrůzu představa co bude po. Potřeba seberealizace a pocit dobře odvedené práce je pro mě podobně jako pro tebe důležitá, ale na druhou stranu bydlíme na vesnici, bez možnosti pravidelného hlídání, takže to bude trochu oříšek. Být tebou momentálně bych vytěžila maximum z pozice, ve které jsi - pracovní i osobně a až budou děti větší a čas trávený s rodiči spíš na obtíž, pak hledat něco jiného.

adlin27 07.02.13 08:43

Ahoj, myslím, že by sis mohla najít nějaký svůj koníček zatím jako seberealizaci a až děti ještě trochu povyroستou tak se poohlédla někde jinde.

Loll 07.02.13 08:45

Já si zase myslím, že je to pro tebe až moc abstraktní. Práci opravdu hledej, choď na pohovory, a uvidíš. Ve finále třeba přijdeš na to, že to buď není tak jednoduché a ráda se vrátíš do rodinné firmy + přibereš si nějaký koníček, který tě bude naplňovat a uspokojovat nebo se pro novou práci nadchneš a zjistíš, že to jde, i když budeš pracovat jinde a déle a prostě jinak. Děti budou muset být třeba déle v družině, do kroužku je bude muset odvézt babička nebo manžel, kamarádka, kdokoliv, ale i přesto to můžete v pohodě zvládnout.

Za sebe radím, aspoň to zkus, ať to dopadne jakkoliv. Jednou by tě to mohlo mrzet, že jsi zůstala jen u myšlenek a to není dobře. Hodně štěstí. 😊😊

Everyone 07.02.13 08:51

Takováhle práce to je ideál 🌸😊 Pracovat v zahraniční firmě znamená většinou chodit ráno na 9, to je fajn, ale: domů přicházet v dobrém případě kolem půl 6.. pak jdou děti vlastně skoro hned spát, a co nákup, domácnost... Myslím, že by s tebou dost maminek měnilo:)

Anonymní 07.02.13 09:13

Já řeším obdobné dilema... v práci se šťouřám v nose a iniciativu nikdo neocení (státní správa), do důchodu daleko, tak bych ještě ráda byla užitečná. Z morálních důvodů nechci parazitovat na penězích daňových poplatníků - nicméně je fakt, že po mně bude parazitovat někdo jiný, bez morálních zábran. Jenže doma mrmě a druhé dítě nedořešené - případně těhotenství vysoce rizikové, může to trvat měsíc i roky. A nabídky, při kterých by si člověk výrazně nepohoršil, v podstatě žádné 😞

Kačta 07.02.13 09:14

Já ještě děti nemám, ale přesto ti svůj názor napíšu 🌸😊 Myslím si, že bys měla v téhle práci zůstat, užívat si výhody spojené s dětmi, až ti odrostou tak už bys to jejich dětství nikdy nedohnala. Až budou větší, je šance se seberealizovat jak budeš chtít. Na druhou stranu to chápu, ten pocit nenaplnění, já to mám v práci podobně a uvítala bych něco jiného, ale u mě je to už o něčem jiném 😊

Anonymní 07.02.13 10:01

Anonymka Lenka

Naprosto tě chápu, prožila jsem si to samé.

Mám vystudovanou zdravotku, práce v nemocnici mě moc bavila. A těšila jsem se, že se po mateřské vrátím. V době kdy synovy byly tři roky, dceři rok, my neměli dořešené bydlení / malý byt a chtěli jsme koupit RD, tak jsem kývla na nabídku jít pracovat pro jednu makléřskou firmu. To bylo v roce 1994, začátek všeho, super příležitost vydělat solidní peníze. Dařilo se, peníze docela dobré. Byl to frmol, s manželem jsme se doma o vše střídali, on dost pomáhal. Když byly dceři tři roky, tak jsem byla v situaci, kdy bych se měla rozhodnout co dál - syn těžký astmatik, do školky nesměl. Tato práce umožňovala s ním být doma. Peníze jsem měla vyšší než ve zdravotnictví. Práce finančního poradce mě naplňovala, zdravotnictví je moje srdeční záležitost. Ale rozhodla jsem se díky rodině pracovat stále jako makléř. A v sobě jsem dusila svoji nenaplněnost.

Situaci jsem zvládala díky tomu, že jsem se naučila myslet jen na ta pozitiva - můžu si uzpůsobit pracovní dobu, když děti marodí, nemám problém. Postupně jsme našetřili a na zbytek si vzali úvěr na RD. Opravili jsme ho. Každý rok jsme byli u moře. Neměla jsem zase šíleně moc peněz, aby to nevypadlo, že to byl úplně zlatý důl - ale v době, kdy bych v nemocnici vydělávala třeba 8 tisíc, tak já měla 15 tisíc, někdy 20.

Takže jedna ze zásadních věcí - umět si dokonale vychutnat výhody, stále dokola si je opakovat a jako budoucnost vidět, že se člověk vrátí ke své milované práci.

Nyní jsem v situaci, kdy děti téměř odrostly. Chvilí jsem pracovala ve zdravotnictví - super. Ale manžel začal dost ošklivě marodit, pracuje jako obchodní zástupce, na žl, tak jsem nastoupila jako jeho spolupracující osoba. A díky tomu že jsem takto vypomohla jsem udržela jeho pozici, on se téměř uzdravil a já vidím svoji budoucnost opět u zdravotnictví. 😊

zulok 07.02.13 10:21

@Anonymní: Keď chcete druhé, tak nič nevyvíšaj a zostaň, kde si, akurát by si otehotnela pri zmene práce a čo potom. Takto pojdes počas tehotenstva na PN.. Navyše v stanovnej sprave mas aspon ako taku sancu, ze prides domov este v celkom slusnom case a stihnes aspon drobca zo skolky vyzdvihnúť.. A potom, keď vyriesite aj to druhé dieťaťko, tak možno budeš rada za tu prácu v stanovnej sprave.. Budeš tam robiť na svojom, ako píšeš, máš relatívny klud a hotovo a keď odrastú, budeš sa realizovať.. a ty máš problém, že sa cítis, že parazituješ?? Ved vytvorili pracovné miesto, robíš, čo ti dajú robiť a kebyže si vypovedáš, najdu dakoľho iného.. Nič tým nevyriešis, akurát, že ty si možno prítazis..

Ono sa s detmi extra tazko hlada praca, vsade vidia len same zapory... Ono vie byt ta praca umorne stereotypna a nudna, ale zas dakedy lepsie ako mat stres z noveho miesta, ci ma nevyhodja, a zas si vydupavat odchody domov v istu hodinu a riesit, kedy je clovek na OCR...



Ja som dnes ale pesimistka 😞

G12 07.02.13 10:58

Zakladatelka: urcite bych se divala po jiných místech, která by tě bavila víc. Samozřejmě taková, aby se dala nějak zkoordinovat s rodinou.

MaeGandal 07.02.13 11:03

Reakce jsem jen přelítla, ale za sebe bych hledala místo, kde by se mi více líbilo. Protože pocit vyhoření, kdy jsem ráno nechtěla ani vstát z postele, protože z práce jsem žádný dobrý pocit neměla, jsem zažila. Jsem ráda, že jsem si brzy našla jiné místo. Je fajn, že máš dobrou práci, máš čas hledat. Ono už jen ta možnost dostat se pryč pomůže. Podle toho jakou práci najdeš, bude třeba promluvit s manželem a dětmi. Práci s takovou pracovní dobou asi nenajdeš, ale na druhou stranu nikdo nevíme, co nás kde čeká.

Taky se zamysli, jestli tvój snahou o větší angažovanost ve firmě se nepohorší vztahy se sestrou a rodinou vůbec.

Altair 07.02.13 12:23

Ahoj, naprosto tě chápu. Záleží na tom, v jaké situaci se nacházíš. A podle toho bych volila. Takže bych buď zkusila hledat nové místo - ono to nemusí být až tak žhavé, takže tě to po čase možná i odradí (a ne že bych ti to nepřála) ale pokud již zasahuješ do vedení firmy - můžeš začít podnikat sama. Ze začátku žádná slast, ale budeš pánem svého času a seberalizace je také splněna.

ynax 07.02.13 15:32

Viš co mě ještě napadlo? Co si o tom promluvit se sestrou? Nevím tedy, jak moc je vaše firma velká, ale kdybys jí řekla o tom, že by ses chtěla víc seberealizovat, víc se projevit, že uvažuješ o odchodu... třeba by se zděsila, protože co si budeme nalhávat - dnes sehnat loajálního a výkonného zaměstnance je výhra a na koho se nejvíce můžeme spolehnout? Na rodinu - co kdyby ti dala na starost např. marketing, nebo účto... prostě to, co ti nejvíc sedne a v čem by ses chtěla realizovat - lídi pod tebou by sis vedla ty, jen by ses jí zpyídala jako vrchní ředitelce. Třeba by na tvůj nápad přistoupil

beta72 07.02.13 20:15

zakladatelko,

Jak vidím, každý chce, co nemá 😊

Ale vážně: vzhledem k situaci bych si vážila možnosti pracovat ve svém. I když máš pocity, že ti to nic nedává.

Sama jsem osobně dost dlouho neustále řešila „seberealizaci“ v každém zaměstnání... byla jsem kvůli tomu ochotná obětovat i čas,

i peníze, hlavně, když budu „seberalizovaná“. 😊 . No, už se tomuhle bludu vcelku směju.

Do práce chodím předně vydělávat peníze a seberealizaci si zajistím jinde.

Od toho má člověk přeče koničky. Po práci chci, aby mi zajistila dostatek prostředků pro moji seberealizaci po práci. S prázdnou peněženkou se můžu seberealizovat akorát tak u neustálého přepočítávání, jak do konce měsíce vyjdu.

V tvé situaci bych si vážila volnosti, kterou ti současná práce dává i toho, že nemáš nějaké výrazné finanční starosti. Pokud se staneš zaměstnancem, může se taky dost dobře stát, že z plánované pracovní seberealizace nic nebude, k tomu budeš finančně trpět a navrch budeš muset zapomenout na momentální osobní volnost. Dobře vše promysli. Přeju, ať si maximálně spokojená.

5. Vlákno - Práce nebo rodina

Ivoušek3 07.10.12 08:32

práce nebo rodina

Už to řeším pár měsíců a měla jsem pocit, že jsem už rozhodnutá jít do práce, ale pořád váhám. Mám mateřskou na tři roky a chtěla jsem si do tří let pořídit druhé. Ale kolegyně z práce, co nastoupila po mě se rozhodla skončit v práci už od nového roku. A tak jsem se chtěla vrátit na svoje místo, když to tak dopadlo. Byla jsem tam moc spokojená. Ale malá teprve tento týden měla dva roky. A tak bych musela sehnat někoho na hlídání. Sestra by mi pomohla je na mateřské, ale celý týden bych jí malou na krku nechat nechtěla, protože teď se začali snažit o druhé. A tak by mě zajímaly zkušenosti maminek, co měly paní na hlídání. A taky zkušenosti maminek, které byly v podobné situaci a jak se rozhodly a zda nelitovaly.

Barca12345 07.10.12 08:43

Ahoj, vracela jsem se do prace, kdyz byl male rok a dva mesice...

Vm, ze to neni idealni, ale me to doma „nicilo“... Ted, kdyz je male dvacet jedna mesicu do prace chodit musim, protoze jsme zustaly samy a z rodicovske bychom nevyzily ani nahodou.

Sice mi hlida babicka, ale kdybych musela, urcite bych nejakou tu pani na hlidani zacala resit. A do dkolky nebo do jeslicek ti ji na par dni v tydnu (treba dva az tri) nevezmou? A zbytek ta segra?

PRACE URCITE NELITUJU. Jsou chvilky, kdy to zamrzi, ale ted se na to bohuzel musim divat jako na nutnost 😞

Brusiinka* 07.10.12 08:48

@Ivoušek3: Neporadím, ale naprosto tuhle situaci chápu.

Já jsem nasupovala do práce, když bylo dceři 9.měsíců, ale jen na částečný úvazek a převážně noční - s manželem jsme se zvládali střídát. Problém nastal, když bylo některé z dětí náhle nemocné (manžel odmítl hlídat dusící se dítě a taky po noční to nebyl žádný med). Ale to se řeší mi později se školkou...

Kolotoč práce-rodina... bývá problém to skloubit tak, aby všichni byli opravdu spokojeni.

Já jsem nakonec odešla z práce a jsem doma (věnujeme se pěstounské péči) a jsme spokojeni všichni 😊.

Ivoušek3 07.10.12 08:53

Na školku je ještě malá, tam jí u nás vezmou až o tři let. A díky tomu, že je narozená v říjnu, tak nemám jistotu, že jí vezmou příští rok. Ségra hlídat může, ale trochu mám strach, protože malá je docela opička a máme problémy s usínáním, tak mám strach, že bude dělat problémy a bude narušovat režim sestře s malým. A taky se obávám toho jejího těhotenství a do toho starat se o dvě děti. Moje máma mě od toho odrazuje, že si mám pořídit druhé, že už nejsem nejmladší. Je mi 32. Většina mých známých mě odrazuje od návratu do práce, že už se mi chtít po druhé na mateřskou nebude.

Ivoušek3 07.10.12 08:59

@Brusiinka* To fakt před váma smekám.

@Barca12345 A kdyby jsi neřešila finanční stránku, bylo by rozhodnutí jiné?

Ještě musím dodat na jaře začínáme stavět, ale bude stavět firma. A co se týká finanční stránky, tak to pro nás není tak důležité, abych se vrátila do práce.

j.a.n.i1 07.10.12 09:02

@Ivoušek3: Jo, tak to poslední bych promyslela, to je fakt 🤔. Jinak já se do práce částečně vrátila hned po mateřské, tj. v tom půl roce dítka, ale mám práci, která jde dělat z domu, takže jsem tam fyzicky jezdila pouze na 1 den v týdnu, hlídal partner a pak babička, teď budu malému 2 roky a mám domluvenou na 2 dny v týdnu soukromou školku.

Plus čekáme druhé, tak jsem zvědavá jak to půjde dál. Nicméně pokud je povaha tvé práce taková, že nejde ani částečně z domu, tak bych od toho při plánování druhého asi nešla, nebo tedy jen na částečný úvazek a s tím, že tahle varianta je ve hře.

U mě by rozhodnutí jiné nebylo... akorát bych možná zvolila kratší úvazek, ale určitě bych alespoň nějaký chtěla.

Barca12345 07.10.12 09:08

Ne, rozhodnutí by nebylo jiné, ani kdyby me netlacila finanční stránka, možná bych chodilo do práce trochu méně, ale toto je hodné i o povaze... a i když dcerku miluju nadevše, a kdyby to spatně snasela, byla bych to schopná obětovat - ale myslím i na sebe, abych mohla dceři poskytnout harmonii a klid, musím i já být v pohodě s to jsem doma nebyla... 😊

Máme kavárnu, prozatím to rozjždíme a nechceme platit cizí holu tam mám jednu smenu... do budoucna bych chtěla ještě jednu kavárnickou primu u nás ve městě a pak už si budu jen valet sunkyyyyyy 🍷 🍷 🍷

nozu 07.10.12 09:19

U mladšího jsem se vracela v jeho 8 měsících na zkrácený úvazek a měla jsem chůvu a hospodyně v jednom. Bylo to úžasné a byli jsme spokojeni všichni, jinak s tím návratem na mateřskou bych to až tak strašně neviděla. U starší jsem pracovala od jejího roku a víc jak rok dokonce na plný úvazek. A nebyl problém vrátit se na mateřskou s druhým 😊

takže pokud tě to doma nenaplnuje a cítíš potřebu změny, tak bych pořešila hlídání a vyrazila do práce. zkus se i domluvit na práci z domova, ať máš třeba možnost být přes den s dítětem a pracovat chvilku večer až usne.

Ivoušek3 07.10.12 09:27

Pracuji na účetně a práce nejde dělat z domu. Asi to zkusíme a uvidíme, jak to bude malá a ségra zvládat. Zkusím sehnat někoho ještě na hlídání, aby sestru nekleplo. 😊 A když to nepůjde, tak se vrátím domů, ale budu mít dobrý pocit, že jsem to alespoň zkusila.

Barca12345 07.10.12 09:32

@Ivoušek3: Presne, vlastne nemas co ztratit... 🌸 😊

Pokud mala sestru zna, nemyslim si, ze by meli extra problem, mozna s tim spinanim, ale male deti jsou tvarne a melo by se to poddat!



Ja jsem zrovna v práci a ac bych to nemela psat, uzivam destive nedele, kdy nemam zadne lidi, prekladam si knihu a datluju do pocitace!



Klementýnka 07.10.12 09:37

Já půjdu do práce v pěti měsících dítěte, máme jen 20 týdnů mateřské dovolené. Malá půjde v šesti měsících do jeslí, měsíc jí bude hlídat moje maminka.

Ne že bych šla s nadšením, ale holt to tak je. Dva roky bych to stejně doma asi nevydržela.

Monika123 07.10.12 10:19

Ahoj,

ja na dalsi pondelok nastupujem do prace na plny uvazok. Mala bude mat akurat 1,5 roka a pojde do jasliciek.

Len ta adaptacia...to su dobre stresy 😊

Do prace ist chcem, doma ma to uz nebavi..zima na materskej je pre mna strasna. Proste uz som citila, ze do prace musim.

Ivoušek3 07.10.12 10:28

Holky jste zlaté, hned mám lepší pocit jít do práce. 🌸 😊

Klementýnka 07.10.12 10:35

Pro uklidnění zakladatelky - v mém okolí šly do jeslí i tříměsíční dětičky. Ve Francii je to běžné a maminky tvrdí, že jsou spokojené.

Barca12345 07.10.12 10:50

@Klementynka: Od tak maleho miminka bych se asi odpoutat nedokazala, to jsem byla jeste furt po porodu rozhozena! 🤪

Ale okolo toho obdobi, kdy byl male rok uz mi trosku sibalo! 😊

Ivoušek3 07.10.12 11:04

Mě teda hrabalo hodně brzo, protože malá byla a je celkem urvánek. A když jsem jela okolo práce, tak mi bylo do breku, jak mi bylo smutno. Ale už jsem si zvykla. A přiznám se, že kdyby kolegyně neodcházela, tak bych si určitě pořídila druhé.

burgundy 07.10.12 11:14

Já bych se ještě nevracela, paní na hlídání taky něco stojí, a riskovat dobré rodinné vztahy by se mi též zrovna nechtělo 😊

Jajka10 08.10.12 13:56

Tak já počítám, že až bude mít maladší po 2 roce(do té doby mám rodičák), tak do práce půjdu. Určitě kvůli financím, manžel nemá tolik abych mohla být doma a taky už jsem z pobytu na MD docela na prášky. Hodně o tom přemýšlím už teď - mladší 20m, starší 3,5r-školka, zatím zkouším odpovídat aspoň na nabídky brigád a třeba se někde chytnu, ale svádělo mě to poslat životopis na zajímavou práci na stálo, ale nevím jestli se mi chce z domu už definitivně. Mladšího zvykám v soukr. školičce - 1 den, je tam spokojený a je prý šikovný, tak strach nemám, ale na celý týden by to bylo moc pro něj i pro nás - finančně. Některé dny by snad pohlídala tchyně, ale měla by toho docela dost - má další 3 vnoučata od své dcery. Takže šla bych pokud: potřebuješ finance nebo vypadnout z domu, zopakovat si práci - ono se to potom hodí. Malá by šla vlastně jen k tetě, takže v poho, doku by neotěhotněla a neměla třeba nějaké problémy..

6. Vlákno - Nezvládám chodit do práce

Anonymní 06.03.14 18:27

nezvládám chodit do práce

Už to nedávám, jsem úplně vyčerpaná z práce. Dělam fyzicky náročnou práci, mám sice jen ranní doma jsem s dětma o půl čtvrté a začíná další kolotoč, uklid a děti a najednou je večer a mám pocit, že jsem si ani těch dětí neužila, chtěla bych zase zpátky mateřskou, je to hrůza. Mám školkové děti, manžel chodí domů až večer kdy děti už spí a já kolikrát taky a to chodím spát už v 8 protože ráno vstávám v pět.

Nezvládám nestíhám, a neteším se do práce máte to taky tak 🤪 Jo a až začne škola to bude teprve hukot.

Januliii 06.03.14 18:31

Ale takhle to chodí ve spoustě rodin 🤪 já dělám 12ky, mám fyzicky a psychicky náročnou práci, s chlapem (ten zase dělá kolotoč) se kolikrát střídáme ve dveřích auta nebo bytu, malou kolikrát nevidím 3 dny... bohužel no 😊

Lady Bee 06.03.14 18:35

Takhle funguje zhruba 80% rodin a věřím, že spousta z nich je na tom mnohem hůře, být doma v půl čtvrté je poměrně luxus v dnešní době.

😊 ono až děti trošku odrostou a budou samostatnější, tak to bude určitě lepší 😊

krtek7489 06.03.14 18:35

Já bych to tak neprožívala 😊 Všechny máme dvě, tři děti /i víc/ a zvládne to každá. Tak se vyprdni přes týden na úklid a odpoledne věnuj dětem. Pokud děláš na ranní, máš víkendy volně. Tak si každou sobotu vyhrad' na úklid a neděli zase věnuj rodině. Máme to tak každá.

Kdyby se každá hroutila, jsme národ zhroucených žen 🤪 A mateřská? Nikdy! Větší nudu, než mateřskou neznám 🤪

Uju 06.03.14 18:36

No, já teď práci teprv hledám, ale pamatuju si, jak jsem nastoupila po první mateřský, odjela jsem do německa přebírat projekt a pak dělala 2měsíce 12ky od pondělka do soboty takže jen neděle volno. Ono si to sedne zvykneš si na to tempo. Neboj.

Markytko01 06.03.14 18:39

@Anonymní: Jak dlouho chodíš do práce? Já jsem se ze začátku taky tak cítila. Bylo to strašný, byla jsem jak tělo bez duše a pořád vzpomínala na mateřskou. A to jsem měla a mám doted poloviční úvazek s možností pracovat z domu 😊

Jen chci říct, že ti rozumím 😊🤪 neboj, ono to přejde, ale musíš tomu dát čas a poprat se s tím.

Mě pomohlo vyplakat se u maminky a pak časem se to spravilo. Ale stejně se už těším na další mateřskou a práci nechcu ani vidět 😊

nozu 06.03.14 18:41

Chodi domu v pul 4, tak si pískám. Přicházím kolem 5. S dcerou děláme úkoly, mladší si hraje. Pak cvicime logopedii a cvikyv na držení těla pomalu ženu děti do postele. Úklid neřeším, uklizi a zehli mi jedna úžasná paní. 😊 Víkendy věnuj rodině a relaxaci. Proste to tak je a je to jen o stanovení priorit a organizaci práce. Na materskiu bych zpátky nesla ani náhodou, stejně jsem z ni utekla když bylo synovi 8 měsíců.

Gina10806 06.03.14 18:44

Ty krásó 😊 obdivuju vás všechny, kdo makáte na plnej hned po RD. Já dám tak maximálně půlúvazek - se kvůli práci neposeu, ne? 🤪

aenya 06.03.14 18:45

Taky moc dobre znám, furt a furt, zpočátku se mi z toho chtělo pomalu brečet, v půl pátý auf, prace, posbírat děti, nakoupit, úlohy atd..do toho 3x v týdnu kroužky 🧑🏻‍🎓 No tak jsem řekla a dost, holt občas není vařeno, občas není umyté nádobí, no a co. Dám si kafe, s dětmi si zahraju hru a bordel neuteče. Prostě udržuji relativní pořádek, ale žádný precizní grunt. A jelikož mám skvělýho chlapa, tak kolikrát o víkendu mám uvařeno i uklizeno a když dorazím takhle o víkendu z práce můžu se věnovat jen jim ❤️

Markytka01 06.03.14 18:46

@Gina108: 🧑🏻‍🎓 🧑🏻‍🎓 každéj to má jiný. Někdo na mateřské nemůže vydržet a do práce spěchá. Někdo si ji užívá a nechce se mu do práce zpátky.

Někdo do práce musí, protože nemá peníze.

Naštěstí my to máme tak, že manželovi stačí když jsem na půl úvazek a pokoupím jídlo, drogerku a oblečení a boty pro sebe i děti. On zbytek táhne sám. Takže já si pískám a taky si říkám, že makat budu do 70 🤔

Silwinka87 06.03.14 18:48

zakladatelko

Já jsem hnedka po mateřské začala pracovat v pekárně, dělala jsem jen noční od 1.00 do 9.30 hod.Bylo to hrozné, přes den jsem nebyla schopná ničeho a o víkendech jsem dospávala..První měsíc byl nejhorší, po 3-4 měsících jsem si jakž takž zvykla..

Neboj, to zvládneš. Musíš si zvyknout.. 🌸 😊 😊 😊

aenya 06.03.14 18:51

Já z ní dobrovolně utekla když byli malýmu 2., přišlo mi ze už bych další rok doma nepřežila - byla jsem doma 6 let. Teď si říkám, že bych takovou blbost neudělala 🤔

berry4 06.03.14 18:57

@Anonymní: Mám velice fyzicky náročnou práci, vstávám denně ve 4, chodím spát kolem 21 hod nejdřív, dělám klidně i 7 dní v tahu, víkendy, svátky, to je jedno, mám taky víc dětí, plno povinností, do toho běhám, cvičím, chlap je stále pryč,,vše je na mě a -nestěžuju si.

Všechno jde, i drbat k tomu všemu na miminu, jen si to chce zorganizovat čas 😊

suik 06.03.14 18:57

Já bych tohle nedala. Doufám, že manžel bude vydělávat natolik, abych mohla pracovat na půlúvazek a zbytek se starat o domácnost. Nebo mít aspon paní na úklid.

Jako taky nechci být na mateřské extrémně dlouho. Teď mám obě děti ve školce a podnikám a stejně toho nestíhám tolik co bych ráda, syn je ještě malej, když se vrátíme domů, tak se to zlobení jejich celkem koncentruje a nenechaj mě ani pořádně uvařit večeři. Taky jsou často nemocní. Takže zatím jsem taková záložní jednotka. Časem bych ráda na půlúvazek, až se někde uhnízdíme.

záleží jak moc tu práci potřebuješ, jestli to utáhnete s úľuvazkem, jestli je vůbec šance ho ve vašem regionu získat...pokud ne, asi nezbyvá než vydržet a doufat, že se to zlepší, nebo poddá, nebo se naskytnou jiné možnosti 😊 a popřemýšlela bych nad výpomocí v domácnosti.

Radka75 06.03.14 18:58

Taky dělám na plný úvazek už skoro rok a mám dvě školkové děti. Děším se září až začne staršímu škola a úkoly. Přijdem domů chvílku před pátou. Sice nejsem fyzicky z práce vyčerpaná, ale zase hodně psychicky (šéfová je trochu magor). Práce mě baví, ale mám špatný pocit, že jsem s dětma málo. Ale chodit musím, jinak to neutáhnem. Mně by stačilo dělat na 6 hodin denně, to by bylo super být ve tři doma. to by sedaly zvládnout kroužky i úkoly. No ale najít takovou práci v blízkosti domova je trochu utopie.

Mi24 06.03.14 19:00

@Anonymní: jestli máš možnost tak zůstan doma jestli váš manžel uživi 😊 v opačném případě si budeš muset zvyknout

orionk 06.03.14 19:08

@Anonymní: Já mám taky fyzicky náročnou práci, dělám od 9:00 do 18:00 pět dní v týdnu (i víkendy). Chlap od 5:00 do 17:00 (má samozřejmě dvě hodiny pauzu) od pondělí do pátku... Je to na ho.no, ale zase máme prašule a vážíme si každé volné chvíle co můžeme být spolu... 😊

CokeLady 06.03.14 19:14

Nečetla jsem diskusi, ale VYDRŽ a buď ráda, že máš práci a ještě takovej luxus, že ti navazuje na školku. Opravdu ačkoliv to tobě připadá jako mazec, tak je to standard... 🤔 prostě návrat do práce a školkové děti jsou záhul. Jestli nemáš vyhlídky na nějakou jinou méně náročnou práci, tak buď tam kde jsi a buď ráda.

jednažena 06.03.14 19:15

Holly ja se uz ted desim toho az pujdu po materske do prace. A to jsem teprve na zacatku. 🧑🏻‍🎓 🧑🏻‍🎓

Hořec 06.03.14 19:15

Chodím do práce na plný úvazek. Pracovní doba mi končí o půl čtvrté. Doma jsem tak za hodinu. Se synem každý den trénuji řeč, stíhnu s dětmi s popovídat. Uklízím v sobotu dopoledne. Brala bych o hodinu kratší úvazek a hlavně začátek pracovní doby od osmi hodin. Děti

chodí v šest ráno do školky a učitelky si stěžují, že jsou pak unavené a hůř se s nimi pracuje. Co se dá dělat. Musí to nějak zvládnout. Když vyzvedávám já (muž má nepravidelnou pracovní dobu), tak jsou ve třídě poslední (školka je do 16.30).

CokeLady 06.03.14 19:19

@superma: Vydrž, měla jsem to samý a já už jsem skoro v cíli 🏆

Terrad 06.03.14 19:20

Myslím, že tohle řeší spousta lidí. Kdyby nás uživil manžel, tak bych klidně šla na půl úvazek a vyhovovalo by to celé rodině, ale bohužel. Pracuji na nepravidelné směny (denní/noční, svátky, soboty, neděle) a práci mám dost náročnou. Vstávám maximálně v půl 5, domů chodím po 19 hodině, moc už toho večer nestíhám, takže většinu doháním před noční nebo o dopoledne, kdy je malá ve školce. Celý únor dcera marodila, takže jsem nechodila spát po noční a táhla vždy 2 dny v kuse, protože s hlídáním je to složité 😞. Pokud mám volno, snažím se den věnovat dceři. Do toho si ještě přivydělávám pečením a přesto stíhám spoustu času trávit u PC 😊 nebo si zajít na kafe s kamarádkou a chodit cvičit. Jinak se taky někdy cítím vyčerpaně a mám pocit, že kdyby se mi něco stalo, tak se to tu všechno zhroutí 😞. Zkus víc plánovat a tolik se ze všeho nestresovat. Bordel nikam neuteče a třeba na to druhý den budeš mít víc energie. 😊

svycarka 06.03.14 19:23

Docela te chápou. Já chodím na nocni 50% od 19-do 23.30. Doma jsem kolem pul jedne nez zaspim jsou dve, mały vstava v 5. Nastesti se nekdy zvladne dospat do pul 8. Jesle mam jen 2x tydne na odpoledne jinak to tahnu sama. Manzel prichazi po 15h prací a je rad, ze je decko nachystane v postylce na flasku a usina... on taky a ja odchazim do prace. nekdy byvam tak mrtva, ze nez se vzpamatuju je pomalu cas obeda a ja si uvedomim, ze si ten muj chudak celou dobu hral sam... sice on to ma takhle porad, ale ja mam tak nejak pocit provineni, ze mu u toho neasistuju, ze mu neukazuju a nepomaham 😞 snazime se to oba s mojím dohnat o vikendech, ale i tak... zivot halt není ruzovy a kdyz chci decko zabezpecit a neco mu prikрасlit, musi se neco obetovat.

jednažena 06.03.14 19:46

@CokeLady No neumím si to pak představit. Trimesny provoz a dite do toho.

CokeLady 06.03.14 19:50

@superma: nestresuje se dopředu... nemá to cenu. třeba budeš mít další dítě, třeba se namane náhodou lepší práce, třeba začneš podnikat, třeba vyhraješ ve sportce... třeba...

Burj Chalifa 06.03.14 20:01

@CokeLady: Po druhém dítěti bude do práce muset také. Dvojnásobná honička.

jednažena 06.03.14 20:05

@CokeLady Ja jsem stresovej typ. Furt vsechno resim. Jsem doma s trimesicnim synem a cele tehu jsem byla doma. Takze vlastne budu doma 4 roky. 😞 A zlenivela jsem. Kdyz si vzpomenu ze v robote nebyl cas jit ani na hajzlik 😞

jednažena 06.03.14 20:07

@Burj Chalifa: 🏠 😞 To jsou vyhlidky. Ta sportka 🧠 to by bylo aby nebylo

CokeLady 06.03.14 21:23

@superma: Přesně... 🙄 znám ženskou, která prostě má děti. Nic víc, nic míň. Je jí jedno, kolik jich bude mít, bude jen pro děti... nikdy neplánuje jít do práce. Prostě chce rodit a vychovávat a být doma s dětmi. By mě jeblo 😊

jednažena 06.03.14 21:33

@CokeLady To me taky teda a to ma deti s naftovym magnatem ne? Ten muj chlap panikari jak uzivi nase jedno ditko. Uz ted premysli cim bude az vyroste. 🏠 😞 Nejspis druhe dite budu mit s jinym otcem. 🏠

Burj Chalifa 06.03.14 21:57

@CokeLady: Je líná pracovat.

tetma 06.03.14 22:05

Já zakladateli docela chápu a to jsem šla do práce, když bylo synovi 8 měsíců na půl úvazku. Jenže největší peklo začalo právě po RD kdy jsme nastoupila na plný úvazek a malej do školky, sloužila jsme často i 3 dvanáctky za sebou, když jsem přijela domů kluk spal a ráno v 6 hodin jsem ho budila do školky a to mi tady začal plakat, kdy mě zase uvidí a že jsem večer nebyla doma - začal se počůrávat, začal špatně jíst, dotoho výchova babičky atd. No prostě když jsme zase zůstala doma (po bouřce v autě) na rizikovým těhu a kluka vedla ráno do školky a odpoledne si pro něj po spaní přišla a odpoledne se mu věnovala, tak kluk se přestal počůrávat, ve školce si učitelky všimly, že je mnohem klidnější, klidněji spí atd. Já se na svou pozici vrátila, protože nebylo kam jít a do práce jsme vážně musela, muž by mě neuzivil. Ono je vážně náročné dát děti na druhou kolej před prací - tak to bohužel je návrat v 17:00 unaveného, uštvaneho rodiče a to ty děti špatně nesou.

Petra274 06.03.14 22:17

@superma: Tak vrátit se po mateřské na třísměnný provoz do náročné práce je fakt mazec. Trvá hodně dlouho si na to zvyknout a navíc

jsme měli doma tříletáka s ADHD bez školky. Do práce jsem nastupovala v únoru a školku jsme měli až od září. Často jsem nevěděla, kde mi hlava stojí a o únavě ani nemluví.

brisco 06.03.14 23:23

Upřímně, z tohoto mám taky strach. Teď sice pracuju na menší úvazek, ale to běhání po logopedii a dalších věcech mě raky stojí spoustu času.

Jediná rada je automatizovat domácnost (pračka, myčka), uklízet moc nemusíš, když de facto doma nejste...s něčím můžou pomoci děti

(moje tříletá ráda vyskládává myčku a vysává..teda ne že by jí to moc šlo 😊).

Případně zkus zkrácený úvazek. Pokud pracujete oba na plný, tak by mělo být přirozené, že jeden rodič dítě do školky dává a druhý vyzvedává.

pupyk 07.03.14 07:55

@Burj Chalifa: Promin, ale proc myslis???

S detmi není práce?

Ja, kdybych mohla, taky jsem doma.

Zatím tedy jsem, jsem na RD.

Ale naplňuje me to. Jsem rodinný typ, rada se staram,

rada uklizim, varim a utiram pokakanej zadek.

A to jsem 20 let chodila do prace, od rana do vecera, nicim jinym

jsem nezila. Rodina se bala, ze se nevdam, ze nebudu mit deti.

Vsichni mysleli, ze jsem workoholik.

A pak prostě přišel ten pravej, mame mimino a ja jsem rada, ze se muj

zivot zmenil.

Casem asi do prace samozrejme pujdu, protoze s jednim ditetem to pujde, druhe kv. veku

asi neklapne, ale i tak pocitame s manzelem, ze pujdu na pul uvazku.

Zakladatelku maximalne chapu.

A Ty vaz slova, pokud ma nekdo jine priority, neznamenam, ze je liny.

Burj Chalifa 07.03.14 08:00

S dětmi práce pochopitelně je, s tím do toho jdeme. Nicméně řetězení rození dětí u některých rodin (nikoli věřících) ve mě tento pocit občas budí. Více smekám před těmi, které zvládají obojí, rodinu a práci.

P. S. Co budou dotyčné dělat, až nebudou mít odpracované roky na důchod?

berry4 07.03.14 08:22

@Burj Chalifa: myslím, že to není tvoje starost 😊

Burj Chalifa 07.03.14 08:24

@berry4: Ani Tvoje.

berry4 07.03.14 08:31

@Burj Chalifa: já nemám potřebu se do toho oproti tobě vrtat 🤨

Burj Chalifa 07.03.14 08:42

@berry4: To bylo obecné konstatování. Takových lidí je dost, co nemají odpracováno, takže se vyplatí i na toto v mládí myslet. Jen obecné upozornění 😊

CokeLady 07.03.14 09:03

@superma: ne, ona sama chodí v teplácích i venku, její muž má relativně dobré zaměstnání, nemají žádné půjčky ani hypotéku... a pro ni není důležitý pěkný auto, hezká vizáž nebo dovolená nebo pěkné zařízení domova. Má asi 130 kg a její jedinou „starostí“ jsou a budou děti. Na jednu stranu pěkné životní poslání, na druhou stranu v tom za pár let vidím klasický syndrom vyhoření, až zjistí, že jí nikdo nepotřebuje a ona nic nemá, nic neumí, jen mít děti... ale nevádí mi to, slouží mi jako odstrašující příklad. Já chci žít jinak ve všem.

CokeLady 07.03.14 09:05

@Burj Chalifa: Já ti nevím v čim to je, její „vzdělání“ umožňuje i takové relativně flákové zaměstnání. Rozhodně by nešla pracovat manuálně... tvrdí, že matka by měla být s dítětem doma až do 6 let, že to tvrdil již Komenský a mezi řádky říká, že dát dítě ve 2 letech do kolektivu může jen krkavčí kráva a dítě jsem si neměla dělat. Na jednu stranu mě tento názor mrzí, ale zase si k tomu musím říkat i ten zbytek - KDO MI TO ŘÍKÁ a zda je ona ta, či názor by měl být pro mě důležitý nebo nějak přínosný.

jednažena 07.03.14 09:08

@Burj Chalifa: Se obavam ze duchodu se stejne vetsina z nas nedozije.

pupyk 07.03.14 10:33

@CokeLady: A z toho usuzuješ, že nic neumí?

Nic nemá?

JEN děti? 😊

No respektuji Tvůj názor, byť ho nechápu..

alisee 07.03.14 10:39

Ahoj, já to celkem chápu. Pro mě byly ranní směny šílené (v práci jsme se střídali, 1 týden ranní, další od půl 8 a poslední od 10). V té době jsem měla jen jedno dítě - školačku, tehdy 11.

Měla jsem to stejně jako Ty, přítel chodil domů kolem 8 večer, takže po příchodu z práce klasika - nákup, večere, úkoly s dcerou. Ten jeden týden se to zvládnout dalo, ale dlouhodobě bych to asi nedala.

Spát jsem chodila dřív než dcera 🤔.

Nevím, co Ti poradit, buď to vydržet a třeba si zvykneš nebo změnit práci? Případně nejde se tam domluvit, že bych chodila později a zůstávala déle?

Maia22 07.03.14 10:41

Tak na tohle se vůbec neteším, hlavně jsem zvědavá jak to budeme dělat, chlap dělá na 4 směny, já budu muset něco sehnat protože jsme se přestěhovali, takže ve starý práci musím skončit, stejně bych tam dělat nemohla 3 směnný provoz. Rodiče mám daleko, beztak by mi neměl kdo s dětma pomoci, máma chodí do práce, otec má sice důchod, ale ten by dvojčata neuhlídá, to by bylo o zdraví. Budeme muset sehnat nějakou chůvu nebo paní na hlídání co nám ty děti bude vyzvedávat a vodit do školky, to se pochopitelně prohneme, nevím vůbec jak to zvládneme. Ještě mám rok mateřský před sebou a už teď z toho mám depku 🙄

Lady Bee 07.03.14 11:23

@Burj Chalifa: Brečet, že jí stát nic nedá. Každopádně si taky myslím, že ani tak nejde o důchod jako třeba o to, že se klidně může stát, že se manželovi nedej bože něco stane a už nebude moct být tak aktivní, nějaké rezervy pokud manžel vydělává dost po čase vyprchají a co potom??? Jakým přínosem bude pro tu rodinu, když jí nikde nezaměstnají, protože třeba posledních 10 let nedělala??? Podle mě i na toto by se mělo myslet, ono je krásné být s dětmi doma, ale myslím, že zkrácený úvazek zvládne každá, už jen proto aby kdyby náhodou manžel nemohl, tak je tu ona jakožto aspoň dočasně živitelka, ale nechávat takto vše na chlapovi mi přijde při nejmenším sobecké.

Maia22 07.03.14 11:27

@Lady Bee: Určitě i podle mě to je sobecký a zajímalo by mě jestli když ten chlap přijde domu má aspoň pořádný servis 😊

Lady Bee 07.03.14 11:31

@Maia22: Jak kdo zřejmě, jak si jí chlap rozmazlí, tak jí bude mít 😊

Maia22 07.03.14 11:32

@Lady Bee: 🙄 no jestli jí má vycepovanou tak třeba mu to samotnému vyhovuje 😊

CokeLady 07.03.14 11:34

@pupyk: No nic nemá a nic neumí ve smyslu práce. Po škole nikdy nepracovala, rovnou dítě, nemá žádné koníčky, jen děti, neumí jazyk, jen děti, nesportuje, jen děti 🙄

Myslím si, že je pro výchovu důležité, aby děti viděly, že jejich máma je normální člověk se svými zájmy, se svým zaměstnáním, že něco někdy dokázala, pro něco se nadchla. Ne aby děti měly za vzor ženu v domácnosti, co má „jen“ děti a nic jiného neumí.

Lady Bee 07.03.14 11:35

Taky jsou takový případy, ale to si může opravdu dovolit tak možná nějaký ropnej magnát 😊 člověk dneska neví dne ani hodiny... ale co okolo sebe vidím některé takové případy, tak je to o tom, že chlap vydělává dost na to aby ženská mohla být doma, ale jakmile by ten chlap prostě nemohl ze zdrv. důvodů třeba, tak si to může jít celá rodina tak akorát hodit a nebo jít žebrať na socku.

CokeLady 07.03.14 11:37

@pupyk: A omlouvám se, jestli jsem popsala tak trochu i tebe a tvou situaci a tvůj charakter a ty ses v tom poznala a čertíš se.

Maia22 07.03.14 11:45

@Lady Bee: Jo určitě 😊 No můj říkal že by mu to vyhovovalo kdybych byla v domácnosti a nechápal proč prostě já nechci, jsem mu to vysvětlovala že nechci prostě zblbnout, za mě 3 roky je až až a na zblbnutí dostatečný. Práce se nebojím, jen nevím jak to budeme zvládat dohromady s prací a spíš si myslím že nemám v chlapovi takovou oporu jako bych měla mít, doufám že se pak sžije a pomůže mi, doufám že bude na něj spoleh že ty kluky sem tam vyzvedne, odveze atd. Protože doteď se moc nepředved. Ale i přesto že mám strach tak do tý práce prostě chodit chci. Mě by bylo úplně trapný kdyby to všechno táhnul chlap! 🙄

Burj Chalifa 07.03.14 12:35

@CokeLady: Co bude dělat, pokud jí muž odejde? Co umí, co může nabídnout. Jak vidím, ani vzhled. V tomto případě, jak ji popisuješ, to podporuje moji verzi o lenosti. Včetně těch tepláků.

CokeLady 07.03.14 12:44

@Burj Chalifa: No s tím vůbec nepočítá, kupodivu ani její muž nevypadá, že by s ní byl nespokojený, brali se před Bohem (oni věřící nejsou, jen rodiče) a ačkoliv chlap je docela ok, vzdělaný, pracující vysokoškolák, tak ho asi baví přijít domu ke 130 kg ženě, co chodí ve špinavých teplácích s prsy na břichu 🙄 Jediný, co by jí zbylo je dítě a půlka majetku, což vzhledem k tomu, že není zatížen půjčkami pár milionů bude... byt jim koupili manželovi rodiče. Někdo prostě životem proplouvá aniž by se musel snažit. Třeba jí to vyjde a třeba narazí 🙄

ana11 07.03.14 12:46

Pokud někoho naplňuje být ženou v domácnosti, po státu nic nechce a neobává se toho, že život může přinést různé situace, tak fajn. Je to svobodné rozhodnutí každého. Já osobně bych si nenaplněním ohryzala nohu až na kost už po pár měsících doma, ale to se tu neřeší. Myslím si, že ženy dělají i blbější rozhodnutí, než že ve vztahu s dobře vydělávajícím mužem zůstanou v domácnosti a jen jemu a dětem dělají servis. Jak to pak působí na děti je věc druhá. Na druhou stranu pokud je rodina plně zabezpečená, muž přinese domů šesti- a vicemístnou částku, tak pak už je to vážně na rozhodnutí partnerů, co si oba přejí a považují za ideální rodinný model.

Burj Chalifa 07.03.14 12:48

@CokeLady: Může ovdovět.

CokeLady 07.03.14 12:51

@Burj Chalifa: Co to je jako za příspěvek? 🤔 Nebo si taky může zlomit nohu nebo se jí mohou narodit paterčata, co má co ovdovění dělat s tím, že nechodí do práce? (Navíc drtivá většina manželů má dobrou životní pojistku)

mojmira 07.03.14 12:55

@Petra274: tak to tě teda obdivuju 🤔

Burj Chalifa 07.03.14 12:58

@CokeLady: Co by? Jen že i tyto situace umí hodně zamávat s příjmy rodiny, když pomínu lidskou ztrátu. Prostě v dnešní době být dlouhodobě závislá na příjmech někoho jiného a nemít žádnou kvalifikaci a praxi na pracovním trhu je neprozíravé. Život přináší různé situace a je dobré být na ně připraven.

Ema1984, 07.03.14 12:59

Tak starost o děti a domácnost je určitě taky práce, to asi nepopře nikdo, ale poněkud jiná, než když člověk chodí do zaměstnání, to by tady pak nebyly příspěvky typu končí mi rodičák, bojím se do práce, nezvládám to v práci, chci být v domácnosti, pracovat na půl úvazku a tak.

Já bych asi jen v domácnosti být nemohla, možná, že by se mi to nějakou dobu líbilo 🤔, ale bála bych se, že u mužského ztratím úctu, že budu jen ta, co mu poskytuje servis a to samé pro děti. Ze své práce ale znám bohužel ženy, které byly léta doma a ten servis poskytovaly, chlap se na ně vykašlal a pak byly v...Málokdo se hrne zaměstnat ženu, která byla x let v domácnosti.

CokeLady 07.03.14 13:00

@Burj Chalifa: Já o tom nepochybuji, ona má svou pravdu, o které nebude diskutovat 🤔 svou pravdu v přístupu k dítěti, svou pravdu v životním stylu, svou pravdu s manželstvím... prostě o cizí názor nestojí 🤔

Burj Chalifa 07.03.14 13:01

@CokeLady: Koneckonců, hubu si nabije stejně každý sám.

CokeLady 07.03.14 13:03

@Burj Chalifa: Ale nemusí. To, že mám úplně jiný způsob života, neznamená, že ten její je apriori špatný. Třeba mě zítra srazí autobus a budu do smrti na vozíku a ona vyhraje ve Sportce 100 mega a bude ještě bezstarostnější a šťastnější. Život není spravedlivý a že se někdo chová zdánlivě „špatně“, neznamená, že si to někdy odnese a nabije si hubu.

Kla 07.03.14 13:18

Zakladatelko hlavní je Organizace rodiny a vseho kolem ni. Proc kazdy den nakupovat? To nestaci dojet treba v patek vecer udelat nakup na cely tyden? Sice to je narocne, clovek je vecer unaveny, ale v sobotu nemusí touhle cinnosti zabijet cas.

Uklid co chces v tydnu uklizet, kdyz jsou cely den vsichni pryč?

Dalsi vec je zapojit do domacnosti i manzela, na ty nakupy muze jet klidne i on, nebo muze vzit jedno dite a holt stravi aspon chvili spolu sami i kdyz v obchodaku. Clovek musi brat co je a ne co by chtel mit. Jenom malo z nas zije zivot jaky by si predstavoval.

Podle me je zakladni udelat si poradek sama v sobe rict si jake mam priority a rict to i detem. Vysvetlit maminka ted musi chodit do prace, aby byly penizky, mohly jste jet v lete na dovolenou treba a nemas v tydnu tolik casu, ale o vikendu si to vynahradite a opravdu to tak udelat.

Osobne nechapu jednu vec, to ze je zenska co je doma s detma pro manzela jenom servisem a sluzkou a chlap si ji nevazi atd ctu jenom a jenom pouze od zen. V zivote jsem nic takove neslysel od chlapa a pokud jo, tak to byl stejne takovy vul, ktereho bych si ja v zivote nevzala 😊.

Vsechno je o dohode mezi partnery a jake mantinely si zena nastavi. Myslim, ze nejhorsí co muze udelat je, ze dava hodne silne najevo, ze deti jsou hlavne její. Nedomluvi se na vychove deti jeste pred tim nez se decka narodí, na tom jak budou resit nedostatek peněz, jak s praci atd.

Petra274 07.03.14 13:21

@mojmira: Jo bylo to náročný, chodila jsem takhle rok a pořádně jsem si nezvykla. Po noční být se synem, pak si na chvíli lehnout a zase fungovat. 🤔 Teď čekáme druhé dítě, ale už teď se bojím, jaké to bude. Menší ve školce (pokud se dostane) a syn v první třídě.

Burj Chalifa 07.03.14 13:42

Holky, to bude dobrý. 🤔 Až se systém zajede, bude vše klapat. Nezapomeňte, že česká žena je organizačně schopná, šikovná. I děti budou starší a samostatnější. Nejhorší je to po nástupu prcka do jeslí nebo mateřinky. A taky si urvete trochu času pro sebe, ideálně pyžamový den, píliden, když dítko kamkoli udáte. Nákupy se dají dělat ve velkém, mrazák pojme navařená jídla do zásoby, večer jen rozmrazíte. Dobrý to bude, nebojte.

tetma 07.03.14 20:52

@CokeLady: s tím souhlasím... hlavně do budoucna tchýně co má koničky, svůj život a ne vždy má čas hlídat je daleko lepší než ta co má jen rodinu a všechny okolo sebe jen a jen sere.

7. Vlákno - Nevládám plný úvazek

Anonymní 23.08.17 21:34

Nevládám plný úvazek

Nějak to na mě padlo. Mám už přes rok dobře placenou, ale náročnou práci na plný úvazek, dojíždím do kanceláře, cesta tam i zpět vyjde na dvě a půl hodiny. Máme skoro čtyřletou holku. Už týdný to děláme tak, že si mezi dvěma předáme dítě a muž odjíždí do práce. Vrací se kolem půlnoci. A já už to prostě nedávám.. Ráno brzy vstávám, dítěti vše nachystám, dám pusku ještě ve spánku a jedu. Často (ne vždy) když odpoledne přijedu, musím ještě tak na slabou hodinku k pc. Dcerka chce jít na hřiště, trčíme doma a maminka klope... pak přece jen jdem. Shrmu to - nebaví mě takový život, nevidám se s mužem, dcerku odsunuju, nemám čas na sebe, domácnost, bolí mě záda, oči..potřebovala bych cvičit, ale večer se nemůžu hnout z domu.

O co jde, ráda bych poznala vaše zkušenosti - mám to vzdát, jít k jednodušší práci, na půlku platu a dát rodinu dohromady? Nebo vytrvat - kousnout se, za dva tři roky bude líp a práce zůstane. Jen bych ještě dodala, že profese mě baví, naplňuje, chci ji dělat dál, ale je časově náročná, zabírá hodně času a energie. Menší úvazek tu není možný.

Prosím o anonym, je to pro mě citlivé.. když to nepůjde, prosím smažte.

Zakladatelka Z.

silvie1978 23.08.17 21:39

Já mám děti podstatně starší (9, 16) a odmítla jsem časově náročnou práci, i když mnohem lépe placenou, právě z těch důvodů, které popisuješ. Žádný čas pro děti, partnera, sebe..., to je dlouhodobě neudržitelný stav. Až dcera povyroste, můžeš se kariéře věnovat naplno, teď bych pozornost zaměřila na rodinu.

jenny.fields 23.08.17 21:42

Jako že za dva tři roky bude líp, protože dítě bude starší a vystačí si víc samo?

To asi těžko, bude tě pořád potřebovat.

Utíkají ti důležité roky dítěte a likviduješ rodinu.

Pokud jsi schopná, najdeš si dobrou práci, za dobrých podmínek, ne podmínek, které obětují tvoji rodinu za tvoji kariéru.

ivunak 23.08.17 21:43

No těžko radit. Já bych dala přednost dítěti a rodině i za cenu menších peněz, ale další ti určitě napíší, že máš v práci vydržet, že se to vyřeší. Já bych si teď, kdy mně dítě „potřebuje“ našla práci s lepší pracovní dobou nebo na zkrácený úvazek a později bych třeba uvažovala o něčem jiném.

bjetuschka 23.08.17 21:44

Vzala bych jinou práci, která tě nebude tolik vyšťavovat a nerozvrátí vám rodinu. Peníze jsou bezva a hlavně jsou potřeba, to je jasný, nicméně holka bude malá jen jednou a ten čas se nevrátí. Jestli to chceš rozčísnout, tak teď, takovýmu tomu, že to vydržíš pár let a pak od toho upustíš, moc nevěřím.

Samozřejmě taky záleží i na tom, kolik vydělá manžel.

Aries6 23.08.17 21:44

A chlap vás uživí? Pokud ano, šla bych někam, kde nestrávím tolik času za méně peněz.

Mě to čeká za rok. Dělal jsem 4 roky v kanceláři. Nic světoborného, žádný jméno tam nemám, ale práce byla dobrá. Místo mi jakože drží. Budu dělat všechno proto, abych se vrátila zase do kancelu na 6, max. 7 hodin. Pokud to nepůjde (jsou s tím dost problémy), tak půjdu k pásu nebo do skladu nebo někam. Máme tři děti, nechci být ta, co je dává první do školky (družiny) a poslední vyzvedává. Můj chlap taky dojíždí, s tímhle mi pomůže minimálně. Čas s dětmi je prioritou, ale doma být nemůžu, takže nějaký kompromis.

Ale děsím se toho všeho, to ano.

Cuddy 23.08.17 21:48

A co bude za dva až tři roky jine? Dítě bude v první třídě, bude potřebovat pomoc ve škole, vozit na kroužky. Aby to opet nebyl souboj klapání do pocitace versus čas pro dítě. Dítě te bude potřebovat ještě poměrně dlouho. U tebe mne přijde spatně to 2,5 hod na cestu, to je hrozne moc, tento čas pak pro rodinu chybí.

Ou 23.08.17 21:49

Hledejte jinou práci, teď je ideální příležitost a HR už se pomalu vrací z dovolené.

Respektive můžete si zkusit domluvit menší úvazek u současného zaměstnavatele, ale vzhledem k dlouhému dojíždění je imho lepší prostě hledat něco blíž domova a s objemem práce, který zvládnete v pracovní době.

Moise 23.08.17 21:55

@Anonymní: Jak to bude v září? Dítě ve školce? Chlap dělá na směny a má pořád jen odpolední?

Anonymní 23.08.17 21:55

Ano, uživili bychom se. Žádné velké spojení by asi nebylo, teď docela odkládáme a je to fajn.

Ta práce je fakt dobrá, jen prostě nejde zvládat obojí, mele se to ve mně. Mé svobodné já říká Vydrž, maminka ve mně zase Polev trochu... zakladatelka Z.

romik0013 23.08.17 21:57

Ver mi, ze ta prace za to nestoji...co z toho zivota mas? Chlapa nevidis, dite si poradne neuzijes, ty sama nemas cas pro sebe..tohle by ma fakt nebavilo, jak uz bylo receno, dite je male jenom jednou a chce mit usmevavou mamu, kteru se mu bude venovat 😊 chapu, ze mas svoji praci rada, coby za to jiny dali, ale mas urcite krasnou rodinu a zena ji ma drzet pohromade..mozna by jsi to mela probat s chlapem a najit nejlepsi moznost.

Ou 23.08.17 21:57

@Anonymní píše: a co na to říká vaše pleť? Vlasy? Sexuální život? Radost ze života? Nebo už máte i nějaké větší zdravotní problémy? Jinak pokud jste zdatná a schopná, tak se zkuste postavit na vlastní nohy a podnikat - minimálně ze začátku z domova. Stejně tak na začátku nebudete mít přešerel zakázek. No a pak se uvidí.

alisekR 23.08.17 22:00

Já za sebe, bych šla jinam. Nedožděla bych takovou dálku a tolik nepracovala. Mám děti 6,5 a 3,5 roku. Můj táta byl hodně pracovně vytížený, když mi bylo 9 let přišla revoluce a začala pracovat ještě víc, protože stavěl další barák...myslím, že jeho čas strávený s náma se ségrou, nám chybí už na vždy...nedá se to vrátit. Mám nějak málo vzpomínek s ním 😊 Asi by si to nikdy nepřiznal, kdyby nepřišla vnučata...hlavně moje děti, ty miluje chorobně. Věnuje se jim na 150% a přiznává, že nás ošidil. Já jsem si kvůli tomu prodloužila rodičák do 4 let...příští rok budu hledat práci na 6 hodin. Nelpím už na práci v kanceláři...z toho jsem vyrostla. Jsem nemocná a stres z práce mě pak ještě víc dodělává... I přesto že vím, že ve svém oboru jsem dobrá. Rodina je pro mě na prvním místě. Manžel vydělává na naše potřeby slušně a tak chceme žít v klidu. Asi do dnešní doby nepatřím, ale vadí mi ta dnešní honba za vším.

PaníBovaryová 23.08.17 22:01

Tohle budu resit za dva a pul roku taky. Bud dlouhe dojizdeni, nebo pracak, který mi bude asi stejne vnucovat to dlouhe dojizdeni... pokud mas moznost najit si jinou praci bliz - jakoukoliv, mas to jeste dobre.

Anonymní 23.08.17 22:03

Muž má práci na ranní a večerní směny. Přes prázdniny mu vyšli vstříc a má jen večerní, tak se můžeme doma střídat. Od září bude školka a zase střídání - jeden týden takto blbě, druhý bude odpoledne doma muž i já... no moc se to nevylepší. Zakladatelka Z.

ugluk 23.08.17 22:03

Ne, tohle bych asi nedala, pokud bych nebyla v situaci, že ty peníze životně nutně potřebuju. Nemůžu říct, že bych narozením dítěte totálně pohřbila touhu děla „kariéru“, ale hodně se mi změnily priority. Po návratu do práce jsem se z dříví vzděláním, praxí i výdělkem rovnocenné partnerky dobrovolně přepnula do role pracující mámy. Změnila jsem trochu obor (bývalý by vyžadoval končit denně hodinu po zavíračce školky a každodenně řešit vyzvedávání někým cizím), lehce zkrátila úvazek a holt aspoň na těch prvních pár let bude „kariéra trpět“ na úkor toho, že budu moct dítě v pohodě vyzvedávat ze školky, chodit s ním na zmrzku, na hřiště, na výlety... prostě v tomhle úžasném věku (teď je předškoláčka) ji nevidám jen na hodku před spaním a užíváme si jedna druhou. Mám velké štěstí v podobě muže, co nás uživí, a můžu si to dovolit. Říkám si, že za pár let už mě tolik vyžadovat nebude a za dalších pár ještě méně, tak třeba zas tu „kariéru rozjedu“. Ale to jsem já, věřím, že někdo to zas vnímá o dost jinak. Z tebe ale cítím, že ti to nevyhovuje, že cítíš, že bys mnohem radši dítěti věnovala víc. V tom případě souhlas s ostatními - pokud tě to mrzí už teď, zachovej se tak, abys jednou nelitovala, protože tenhle nádherný čas už se nikdy nevrátí.

Adrasteia 23.08.17 22:04

Já bych se vzdala velkého platu ve prospěch času s dítětem a rodinou. Práce ti neutče, ale dětství tvého dítěte ano. Pro mě by to byla jasná volba.

Anonymní 23.08.17 22:07

@Ou: To jste asi na to kápla.. všechno z toho je blbě. Ne, vlasy jsou dobrý 😊 Ale vážně, to je totiž asi to, co mě vyburcovalo sem napsat... naprostá nespokojenost se stávajícím stavem. Zakladatelka Z.

romik0013 23.08.17 22:08

@Adrasteia: Taky si myslím, že tady není co resit..pokud nehrozí existenci problémy, vždy he na prvním místě dítě a rodina...jinak jsem si ji nemusela zakladat a venovat se kariéře 🙄

Moise 23.08.17 22:10

@Anonymní: v tom případě asi není co řešit.. pokud nejde zkrátit úvazek, tak bych se poohledla po něčem jiném, kor když váš netíží finance. Děti rostou hrozně rychle a škoda nechat si to proklouznout mezi prsty. To už se totiž nedožene

Lentilkaa2 23.08.17 22:17

Znamí kolem mne, kteří na tom byli podobně, postupem času dosli k tomu, že takto žít nechteji a nasli si práci blíž k domovu. Shodují se, že i když mají i o 2/3 nižší plat, neměnili by. Sama odmítám nabídky na ještě lepší místo, než mam, protože odmítám strávit tolik času na cestě.

Anonymní 23.08.17 22:23

Děkuji všem za odpovědi. Jsou dost jednoznačné... jdu spát (jak jsem psala - bolí záda, oči...a mám o čem přemýšlet)
Dobrou noc
zakladatelka Z.

Marben 23.08.17 22:24

Za mě - nevěděla bych své dítě za jakoukoli práci a jakékoli peníze...čas strávený s ním je mi přednější. Peníze a kariéru muže dělat až mi dítě/děti vyrostou a nebudou potřebovat a hlavně chtějí semnou trávit čas...

Na práci máme ještě moře času, děti jsou malé jen jednou

melinkam 23.08.17 22:25

A nemůžete se přestěhovat? Já znám pár lidí co lpí na domku (byť nestačí, potřebují zahradu na které dřou místo výletů a dětmi) a stěžují si jak nestíhají a jak jsou upracovaní...

Slečna Ferka 23.08.17 22:48

@Anonymní: Myslím, že Ti tu všechny poradí, abys šla do méně placené práce a byla s děckem.

Já bych se asi rozhodovala podle možnosti té práce.

- Co by byla ta méně placená? Bavila by Tě taky, nebo by Tě štvalo, že neděláš to, co Tě baví? Pokud štvalo, velmi bych se rozmýšlela...
- Jaká by byla možnost se vrátit tam, kde jsi? Pokud bys za pár měsíců zjistila, že Ti to doma leze na mozek a jsi našťvaná a nespokojená - mohla bys jít zpátky? Pokud ano, tak je to samozřejmě snazší; pokud by hrozilo, že zpět původní práci nezískáš, tak bych se toho trochu bála.

JulkaaD 23.08.17 22:52

Ahoj..no 😞 to je fakt těžké. Já jsem v podobné situaci volila jinou práci a to hlavně z důvodu, že vydělané peníze co jsem měla ve své původní práci mi vzhledem k naší rodinné situaci byly prostě v naší každodenní rutině úplně k prdu 🤑...(prostě k tomu si je vůbec nejak užít nebyl vzhledem k naší vytíženosti ani prostor, čas, chuť)...a absolutně nelituji..

ALE-máme se i tak finančně dobře. Kdybych teď musela hlídat každou korunu, zůstala bych v původním zaměstnání. Nemenila jsem obor ve kterém pracuji, jen jsem šla do „male firmicky“ 😊.

Kazdopadne já jsem takhle šťastnější. ZIJU prostě, no 🤗. Mam ten čas jít cvičit, mam čas jít po práci s detma ven a na kroužky...jsem víc v klidu.

V původní práci jsem denně 2h strávila v aute dojížděním což si teď už nedokážu ani představit..to je more zbytečného času 😞

Svistice 23.08.17 22:58

Co home office alespoň 2 dny v týdnu? Muž zaměstnání/úvazek změnit nemůže? Nemusí to být přeci jen žena, co bude ta, co se musí přizpůsobit.

Nyuszi 23.08.17 22:59

Předpokládám, že není možné, abyste se domluvila na home office, alespoň 2 nebo 1 den v týdnu, alespoň byste ušetřila čas strávený dojížděním? Proberte to s manželem, porozhlédněte se, co trh práce nabízí. Firmy se v dnešní době perou o kvalitní, zodpovědné a šikovné zaměstnance, kteří vydrží loajální. Tady z těch příspěvků se Vám ještě zatočí hlava:D Rozhodnutí je na Vás 😊 Hodně štěstí!

DeniKrenova 23.08.17 23:59

Určitě bych se vzdala dobře placené práci na úkor času s dítětem. 😞. Rodina je přece to nejdůležitější a když je překážka v tomhle věku, je škoda přijít, i dítě připravit, o NEJHEZČÍ ROKY.

I manžela si myslím, že to takhle přestane brzy bavit...

Důležité je si uvědomit, že jsou to prostě jen peníze.. ❤️ 😊

Enmamma 24.08.17 00:02

Chápu tě, já musím v takové práci ještě chvíli vydržet, a to kvůli financím, nevyšli bychom. Jak to půjde, vybodnu se na to, chci se věnovat rodině. Pokud ti nejde o živobytí, vybodni se na to, rodina tě potřebuje víc.

zuzukobylka 24.08.17 10:46

A přestěhovat se do místa tvé práce, to by asi nešlo, co? Strávit 2,5 hodiny denně na cestě bych fakt nechtěla, musíš být unavená i z té cesty. Já jsem před RD měla pracovní dobu do 17 hod a vracet se tam z tohoto důvodu nebudu. Kromě toho, že školka má do 16:30, vyzvedávat i vodit budu muset děti já, tak bych s dětmi nestihla vůbec nic.

zzpet 25.08.17 23:53

Já bych taky preferovala rđší miň náročnou práci a mít trochu čas na dítě a muže - pokud bychom tedy neměli výrazné existenční obtíže (jako že bychom bez toho platu nezaplátili hypotéku apod.). Ale práce ještě bude do důchodu habaděj, zatímco dcerka vyroste, ani člověk neví jak. V pubertě už o čas strávený s maminkou moc stát nebude...

8. Vlákno - Druhé dítě? Kariéra?

Ballnejka 05.05.15 09:57

Druhé dítě? Kariéra?

Ahoj Holky 🙋🏻,

předem je mi jasný, že rada na mou otázku asi reálná nebude a pochopitelně si to budu muset rozhodnout sama, ale spíše se potřebuju vykecat. Takže k věci: Mám s partnerem 2,5 letou dceru a začínají padat otázky typu - kdy budete mít druhé? Asi to většina z Vás zná 🙄. Přítel by druhé dítě už taky podle všeho chtěl, ale já si najednou nejsem tak úplně jistá resp. druhé dítě rozhodně chci a chtěla jsem vždycky. Nechci mít mezi dětmi velké věkové rozestupy. Říkala jsem si, že max 4 roky by byl ideál což by teď aktuálně znamenalo, že bychom se měli pustit do snažení. Já zatím ale pořád váhám. Chtěla bych se ještě někam profesně posunout. Chodím do práce od 2 let dcery, sice už to po 5ti letech ve stejném zaměstnání není jako když jsem začínala, ale práci mám i když je pravda, že bych ji ráda změnila a dala se jiným směrem. Spíše mám strach, že když se teď zase „zahrabu“ doma, budu potom úplně pracovně ztracená nehledě na to, že dvě děti by mě pochopitelně v pracovním rozvoji více „brzdily“ než jen jedno. Zkrátka nevím. Nejsem ten typ matky, kterou naplňuje několik let strávených s dětmi doma. Dceři se věnuji maximálně, vůbec nic jí nechybí. Finančně netrpíme, přítel vydělává dost a já sama jsem vždy byla co se financí týče na chlapovi naprosto nezávislá. Proto by mě tak trochu finanční závislost během mateřské vadila. Babičky máme parádní, berou si malou k sobě když je potřeba nebo pohlídají. Věkový problém taky neřeším. Letos mi bude 26, takže v dnešní době mám na dítě času dost, i když zase nechci a nikdy jsem nechtěla mít děti nějak moc pozdě. Ach jo! Začínám z toho být vážně zoufalá. Budu ráda za Vaše zkušenosti. Asi se z toho přemýšlení zblázním 😞🙄!

Sany80s 05.05.15 10:06

Váháš, zda mít 2. dítě teď, nebo zda ho mít vůbec?

Dítě tě v kariéře zabrzdí téměř vždy, i kdybys pracovala prakticky od porodu.

Prostě má člověk i jiné priority, než pracovní rozvoj, na který se soustředí spousta bezdětných. To si člověk s dítětem nemůže dovolit.

Já osobně bych větší rozdíl než 5 let mezi dětmi nechtěla, ale pokud chceš zkusit rozběhnout ten jiný směr, tak je fakt, že máš nejvyšší čas.

Mně je koušiček přes 30 a slýchám, že jsem moc stará, abych rozběhla nějaký smysluplný směr v práci (slýchám to od zaměstnavatelů).

Ale před 5 lety, kdy jsem byla hodně pod 30 jsem zase slýchávala, nemáme zájem, budete mít děti (další).

Těžké rozhodnutí, ale tvoje, řešení uspokojující vše asi není.

Anonymní 05.05.15 10:09

@Ballnejka: Moji dceři budou v létě 3 roky, také nejsem typ, co by ho mateřská nějakým způsobem naplňovala, ale řekla jsem si, že alespoň vezmu ty dvě malé děti jakoby při jednom a až potom se začnu soustředit na kariéru, protože soustředit se na ní jakoby v mezičase mezi dvěma je nesmysl. Co se týče té brzdy pracovního posunu, tak to už je úplně jedno jestli máš dítě jedno nebo dvě.

Na profesní posun budeš mít ještě spoustu času, teď bych být tebou byla prvně ta maminka.

Mě se teď už rok nedaří otěhotnět, takže se to vyřešilo samo, do práce nastoupím a nakonec budu ráda, když si k nám to miminko najde cestu alespoň někdy.

KPKristy 05.05.15 10:10

@Ballnejka: no jo, na to rada není 😊, maximálně zkušenost...

Moje je taková, že jsem od začátku věděla, že nechci jen jedno dítě, takže jsem to směřovala tak, abych je „sfoukla“ za sebou bez pauzy. V mé práci by nemělo smysl se na rok znovu zapojit, a pak odejít na druhou mateřskou, takže jsme to vyřešili takto.

Určitě to má minimálně jednu výhodu, a to tu, že kluci jsou k sobě blízko a přes počáteční neshody a rvačky, kdy mladší staršímu škodil, jsou z nich teď partáci 😊👯

Ballnejka 05.05.15 10:11

@Sany80s: Váhám zda mít druhé teď. Já si myslím, že na vybudování nějaké ucházející kariéry není nikdy pozdě a názory ostatních neberu vážně. Víím, že dítě člověka vždycky omezí. To je mi jasný. Spíš váhám do čeho se pustit - jestli do dítěte a nebo do mého vysněného podnikání, které by mě ze začátku stálo spoustu času. Kdyby vše ovšem fungovalo, tak bych zase v budoucnu měla relativně dostatek času já.. 🙄👯

KPKristy 05.05.15 10:17

@Ballnejka: Tak pokud jde o podnikání, to můžeš rozjet vždycky, pokud na to máš dost odvahy a energie 🙄👯

Taky záleží, jak časově náročný by ten rozjezd byl. Pokud by to mělo trvat roky, tak bych šla do druhého dítky teď. Pokud je rozjezd podnikání otázka třeba jen roku, tak ho můžeš rozjet teď a dítě mít, až bude kariéra v pohybu. To je hromada okolností a nakonec, jak se říká, na dítě není pravý čas nikdy. Vždy se najde něco, proč ještě počkat. A kdyby lidi jen čekali, tak za chvíli vymřeme 😊

Sany80s 05.05.15 10:23

@Ballnejka: Pokud jde o tvoje podnikání, tak bych druhé dítě měla hned.

Stereotyp na rodičovské bych řešila vzděláváním, které by mi v budoucnu mohlo při tom pomoci.

j.a.n.i1 05.05.15 10:24

@Ballnejka: Taky neporadím, jen moje zkušenost, vždy jsem věděla, že chci 2 děti, ale taky mě nenaplňuje být s nimi doma, takže je mám po 2 letech, aby to bylo co nejrychleji 🙄 ne jen kvůli tomu ne, kopíruju tak trochu model z rodiny, taky jsme s báchou o 2 roky a vyhovovalo mi to tak.

Pipi 00 05.05.15 10:28

@Ballnejka: Já taky neporadím, mám dvě za sebou 2.5 roku a chtěla jsem i mň, jen to trvalo. Já si nemohla dovolit moc čekat kvůli věku (druhé v 36), tím se mi rozhodování ulehčilo. Prošla jsem si domluvením návratu do práce (nešlo mi 10 měsíců otěhotnět), když to bylo domluvené, tak bum a bylo to tam 😊. Dle mě je to jedno, stejně se budeš muset zařadit podle okolností. Antikoncepce to v těhle situacích pouze dělá složitější 😊.

zuzukobylka 05.05.15 10:37

Já teď přemýšlím podobně. Ne že bych tedy chtěla podnikat, ale vrátit se na chvíli do práce. Představa, že bych měla zase v noci vstávat, kojit, nehnout se pomalu z domu, mě momentálně neláká. Ale druhé dítě chci určitě, nechci, aby malá byla sama, ale zároveň nechci, aby byli moc od sebe, takže jsem to vymyslela tak, že bych šla ve dvou letech malý do práce a tak za dva roky bych šla do druhého, byli by tedy o 4 roky, což ještě není tak moc. A hlavně se chci na miminko zas těšit a toužit po něm(jako u prvního), což doufám, zas přijde, až budu v pracovním procesu 😊 No naplánovaný to mam hezky, uvidíme jaká bude skutečnost 😊

jjahodda 05.05.15 10:41

@Ballnejka: napíšu svoji zkušenost. Děti jsem ani moc nechtěla, ale Dan si nás vybral sám, když mi bylo 25 let. Byla jsem již vdaná, takže pohoda. Ale kdyby bylo na mém rozhodování, váhám asi dodnes. Vždycky jsem věděla, že chci děti dvě. Dnes jsem po 11 ti letech znovu těhotná a bylo to spíš kvůli věku (36) a případným rizikům. Kdyby to šlo, pořád bych to oddalovala (práce, peníze, dovolená, tohle támhleto...). Otěhotněla jsem hned na první pokus a v osmém týdnu o to přišla. Totálně se mi přehodnotily priority a já si začala uvědomovat, že se to nemusí už povézt. Nicméně za tři měsíce (zase na první pokus) sem otěhotněla a jsem pokornější. Těhotenství, porod a pobyt doma beru jako nutné zlo. Na mimi se těším, svého syna miluji nade vše, ale mateřský typ nejsem. Spíš kamarádský a vím, že syn je šťastný. Dneska je „móda“ mít dítě později a hodně maminek si tím prodlužuje mládí. Je to hezký, ale já bych se svoji zkušeností už volila jinak. Měla bych dvě děti do třiceti a případně další bonus kolem 40ti let. 😊

Ballnejka 05.05.15 11:15

@jjahodda: Já to chápu. Sama jsem mateřský typ, ale ne takový ten přehnaně mateřský. Zkrátka mám taky nějaký svůj život a nechci ho jen přežít. Jinak co se týče věku - vždycky jsem chtěla být „mladá“ maminka resp. první dítě rozhodně do 30ti. Dcera se narodila když mi bylo 23 a rozhodně toho nelituji. Nebyla sice úplně plánovaná, ale rozhodně chtěná a teď jsem moc ráda, že ji máme. Moje teta měla první dítě v 38 letech a to už je pro mě naprosto šílený extrém. Druhé se jí narodilo o tři roky později. Pro mě při představě že budu dítě muset ještě žít pomalu v důchodě není úplně nejlip. Chápu když to nejde, nedaří se nebo není partner. Ani jedno sice nebyl tetin případ, ale koneckonců to je každého věc. Já jen, že když ji teď vidím jak je strhaná, bez energie, nic nestihá, do toho chodí do práce, děcka malý a hlídá je moje babička, které je 75 let.. Nemám pocit, že mít děti takhle pozdě přináší něco pozitivního.. 😊

Ballnejka 05.05.15 11:19

Holky děkuju každopádně za rady a postřehy. Asi opravdu „vyřídím“ nejprve ty děti 🇨🇪. Práce počká, nehledě na to, že druhé opravdu chci a v plánu rozhodně je.

Pipi 00 05.05.15 11:22

@Ballnejka: Zas to ber tak, že budeš mít to pro tebe ne úplně lehké období doma brzy za sebou. Děti budou věkově blízké a budou mít podobný program (dovolené, kamarády). Já to tak měla s bráchama, je to super. Pak budeš mít ještě hodně času na práci, až povyrosteou, t. j. ne hned po rodičáku.

Caitlyn 05.05.15 11:30

@Ballnejka: Dítě není gauč nebo postel, jestli TO srdcem necítíš, tak si druhé nepožij. Musíš to cítit srdcem, že ho chceš.

Takže já bych ti doporučila aby sis druhé nedělala 😊

MUFICE 05.05.15 11:37

Do druhého dítěte se nemut, když si nejsi jistá. Nedělala bych to jenom kvůli řečem lidí. Jsi mladá, tak máš ještě času na další děti.

Ballnejka 05.05.15 11:57

@zvědavá borůvka To není o tom, že bych druhé nechtěla. Já ho chci a vím, že ho chtít budu. Jen jsem spíš tápala jestli teď a nebo až si rozjedu svoje podnikání. Jedno dítě už mám a pořídít mu sourozence je rozhodně v plánu. Jen spekuluju nad tím jak to bude teď nejlepší..

Jestli budování mé práce a nebo dítě.. To je celé.. 🌸😊

berry4 05.05.15 12:03

@Ballnejka: tak si rozjed' podnikání a až potom poříd' dítě. Jaký je rozdíl v tom, jestli tomu prvnímu budou 4 nebo třeba 7? Žádný. Jen ty dospěješ, dozraješ, možná teprve ta pravá touha na dítě přijde s věkem a tentokrát si užiješ i rodičák. Asi jsem smýšlela stejně v tvých letech.

Dítě, vztah k němu, rodičovskou dovolenou a to všechno jsem si užila až před 40 kou. U posledního dítěte 😊